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ЗІ СВЯТОМ, МІСТO!

ПЕРЕДПЛАТНИЙ IНДЕКС • 08034

БУЧАНСЬКІ
НОВИНИ37 (602) 

23 ВЕРЕСНЯ 2016 року

з програмою

ТБз програмою

ТБ

Щотижнева газета Бучанської об'єднаної громади

115 років славного шляху

Шановна громадо!
 Вітаю Вас 

із 115-ю річницею міста!
Безумовно, в такий святковий день кожен з нас 

відчуватиме себе частиною великої родини. Адже це 
свято об’єднує усіх, кому дороге місто – його вули-
ці, будівлі, сквери і парки, його героїчне минуле і 
трудове сьогодення. Ми з вдячністю згадуємо всіх, 
хто творив його славетну історію, збагачував тра-
диції, боронив від ворога, а потім розбудовував. 
Подяка ветеранам і надія на молоде покоління, яке 
вже має свій почерк для написання новітньої сто-
рінки в історії Бучі. 

За цей період місту та його жителям судилося про-
йти через багато випробувань, зазнати падінь і нових 
злетів. Та незмінними упродовж століть залишалися 
любов до отчого краю, бажання бачити своїх дітей та 
онуків щасливими, а небо над Вітчизною - мирним.

Шануючи власну історію, героїчні бойові та тру-
дові подвиги своїх земляків, ми закладаємо міцну 
основу для високих досягнень в об’єднаній громаді. 

Сучасна Буча розвивається - будується житло і об-
лаштовуються мікрорайони, зводяться нові об’єкти 
соціальної інфраструктури. З усією відповідальні-
стю можна сказати: місто має усі можливості для 
процвітання, свого успішного поступу в майбутнє. 

  Найбільша чарівність  Бучі  в тому, що тут почува-
єш себе затишно, комфортно. Одним словом -  вдо-
ма. І хоч би куди занесла доля, а частина серця назав-
ше залишиться тут…

Нехай щастя та добробут живуть на кожній вулиці, 
у кожному домі, у кожній родині, поєднуючи всіх вас 
у згуртовану та небайдужу громаду!

Нехай із кожним роком розквітає наше рідне місто! 
Зі святом!

Бучанський міський голова Анатолій ФЕДОРУК

Польща
Місто Тушин, 
Лодзьке воєводство
Населення  понад 7 тис. 
мешканців

Місто Пщина, 
Сілезьке воєводство
Населення понад 
25 тис. мешканців

Литва
Місто Паланга, відо-
мий курорт на узбереж-
жі Балтійського моря
Населення  18 тис. меш-
канців

Україна
Місто Тячів, Закарпат-
ська область
Населення  - 10 тис. 
мешканців

Місто Ковель, Волин-
ська область
Населення – 70 тис. 
мешканців

Місто Білгород-Дні-
стровський, 
Одеська область
Населення – 50 тис. 
мешканців

Буча друзями багата
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- Ми зустрічаємося напередодні свят-
кування 115-ї річниці міста Буча - пев-
ною мірою круглої дати.  Так вийшло іс-
торично, що перше століття Буча роз-
вивалася як селище, а на початках вза-
галі як дачне поселення. А от, як їй пе-
ревалило за 100, вона стала містом. І 
цей статус у великій мірі пов’язаний з 
Вашою діяльністю як голови. Хотілося б 
почути, які дати або події на Вашу дум-
ку є стратегічно важливими для розвит-
ку міста за ці 18 років після обрання Вас 
головою Бучанської міської ради?

Говорити про те, що окремі дати або 
події важливіші за інші було б докорін-
но неправильно, тому що територіальна 
громада є живим організмом. Якщо хоч 
одній людині або підприємству зажило-
ся краще цього дня, це вже подія. Відтак 
визначати якісь епохальні дати в житті 
громади я не став би, кожен прожитий 
день є певним кроком вперед. В тих іс-
торичних, політичних умовах, при тому 
чи іншому законодавстві, яке в нас має 
тенденцію щоденно змінюватися, всім 
нам доводиться працювати, відчуваючи 
власну причетність до розвитку  населе-
ного пункту, з яким пов’язала доля. 

- Тоді виходить, що головним пріори-
тетом всі ці роки були і залишають-
ся люди?

Мені часто доводиться відповідати на 
запитання журналістів: «Яке найбіль-
ше надбання вашої територіальної гро-
мади?» І як би це пафосно не звучало, 
а особливо з вуст чиновника (говорить 
з  іронією - прим. автора), але проводя-
чи певний аналіз в часі, виходить, що 
саме люди є визначальним фактором.   І 
будь-яка представницька влада, мину-
лих і діючої каденції, відповідає своїми 
рішеннями, перш за все, на запит гро-
мади. Зрозуміло, що кожного задовіль-
нити неможливо, особливо враховуючи 
фактор політичної боротьби. А куди ж 
без неї, особливо на шляху демократії. 
В той же час суть влади в служінні за-
галу, який задає напрямок руху, підтри-
мує і делегує право на його реалізацію. 
Звичайно, на цьому історичному відріз-
ку кожній громаді даються певні шан-
си, використавши які можна збагатити-
ся багажем на перспективу. Для Бучі  - 
це набуття статусу міста. 

- Давайте в такому разі зробимо пев-
ний екскурс в минуле. Чи важливо для 
Бучі було отримання статусу міста об-
ласного підпорядкування? Адже маючи 
однакові стартові можливості,  жодне 
з селищ не відійшло від ірпінського лона, 
окрім Бучі. Що скеровувало йти всупе-
реч уже налагодженій системі, які від-
кривалися перспективи для громади?  

Цікаве запитання навіть з огляду на 
те, що в нашій країні й досі нема інсти-
туцій, які б досліджували, аналізува-
ли проблеми місцевого самоврядуван-
ня. Здебільшого навіть експерти з цих 
питань - це люди, які практично ніко-
ли не занурювалися в глибини проблем 
і потенціалу місцевого самоврядуван-
ня. Важливо знати зсередини чим воно 
живе і дихає, а чи дихає воно взагалі. 

Ми знаходимося на початковому етапі 
формування системи місцевого само-
врядування. На прикладі Польщі, яка 
випереджає нас в цій царині, можу кон-
статувати: вони свою діяльність не зо-
середжують на розборі персони голови 
- чи він добрий, чи поганий, - їхня мета 
знайти на цьому часовому етапі ті варі-
анти розвитку, щоб місто, воєводство і 
держава в цілому стали комфортніши-
ми для життя людини. Я думаю, що все 
це у нас попереду. А на той період часу, 
коли Буча отримала статус міста, це 
було дійсно прагнення громади. У нас 
тоді навіть ходив жарт про «національ-
не бучанське» прагнення вийти із скла-
ду Ірпінської міської ради. 

- Вам було тісно там?
Не зовсім так. Безперечно елемент ам-

бітності був присутній. Без нього, мож-
ливо, ми б нічого не досягли. Але го-
ловне в іншому.  Ми не бачили, що така 
агломерація як місто Ірпінь із селища-
ми, а Буча як складова, має чітку пер-
спективу розвитку. Поштовхом не став 
і  державно-правовий експеримент, що 
проходив на рубежі 2000-х років. Отже, 
ми почали, як тоді називали, процес ро-
зірвання шлюбу, у 2002-му році, а закін-
чили у 2007-му.  Так що він тривав до-
брих п’ять років. 

- А це не було пов’язано з тим, що Ви 
були молодим і гарячим, адже щоб взя-
тися за таку справу, треба бути го-
товим до серйозних випробувань, беру-
чи до уваги застійність  нашої систе-
ми особливо на тому етапі? 

Ні, шукати пояснення потрібно в за-
питі громади. На той час вона була від-
носно молода, але вже зріла, щоб при-
ймати самостійні рішення і виборювати 
власний шлях. Ще знаходячись в рамках 
Ірпеня, йшли умовні змагання між обо-
ма громадами. І це зрозуміло. Буча на 
той час була найбільшим селищем Укра-
їни з 26 тисячами жителів, а самостій-
ності – нуль. Саме тому ключовим пи-
танням для активної частини громади, 
а відповідно і мене як керівника, стало 
виборювання статусу міста. Хочеться 
зазначити, що 80% бучанців підтрима-
ли курс на місто. 

- А що на цьому шляху було найсклад-
нішим? Адже пройти мабуть довелося 
багато кіл пекла. 

Багаточисельні судові процеси, які до-
водилося проходити, не так ускладню-
вали процес, як заскорузлість  бюрокра-
тичної системи. Пригадую, звертаємося 

до обласної адміністрації чи ради, а вони 
виходять з того - навіщо воно нам? За-
йматися якимись новими утвореннями, 
мати справу з якимсь селищним головою 
Бучі, коли є звичний Ірпінь - йди туди, 
там і розмовляй. Модель адмінустрою 
була вибудована таким чином, що ти не 
міг самостійно звернутися на обласний 
рівень повз Ірпінь. А в «республіку», то 
взагалі були зачинені всі двері. 

- Тобто в головах чиновників мала 
відбутися революція у зв’язку з появою 
у Бучі такої самовпевненості?

Це був злам стереотипів в розумінні, 
що громада має право на дорослішання, 
готовність до самостійного врядування. 
І ще була одна перепона. Коли ми про-
ходили Комітет Верховної Ради, то всі 
зіткнулися з проблемою відсутності ме-
ханізму надання статусу міста. Остан-
нім таким населеним пунктом був Чоп, 
який отримав статус міста ще за радян-
ських часів. Більше такого досвіду не 
було. До речі, ще й досі на законодавчо-
му рівні не врегульоване питання - яким 
чином нормується різниця між містом 
районного і обласного значення. В Кон-
ституції зазначено лише поняття села, 
селища, міста, області, держави. От ми 
і звернулися з проханням надати статус 
міста. І крапка. А далі: куди ж віднести 
- до районного чи обласного. Району ж 
то Ірпінського немає, то й вийшло місто 
обласного підпорядкування.

- В такий спосіб - на прикладі Бучі - 
напрацьовувалася модель для інших 
населених пунктів? 

Певною мірою так. Я взагалі дотриму-
юсь такої точки зору, що всі ці бар’єри 
у вигляді маси інстанцій,  як от чисель-
ні комісії обласного або державного рів-
ня, які проходять населені пункти, щоб 
отримати право на розвиток, треба за-
мінити чітким переліком вимог і стан-
дартів, які має виконати той чи інший 
населений пункт, щоб піднятися на ви-
щий рівень: із села - в селище, із сели-
ща - в місто.

- А не було відчуття, що для рівня об-
ласного підпорядкування Буча ще не до-
росла?

Відверто кажучи, це був ризик і з боку 
області, і з нашого. Так, ми не дотягува-
ли. Треба було негайно створювати від-
повідні самостійні структури для  нор-
мальної життєдіяльності уже міста. Тим 
більше, що й Ірпінь повівся відповід-
ним чином: добилися міста, то й самі 
викарабкуйтеся. Так, це був складний 

період, але нам вдалося його пройти. 
- У 2007-му році з набуттям статусу 

міста  роботи, мабуть,  додалося, адже 
це вже новий вимір розвитку Бучі?

Сама дата 1 січня 2007 року, коли ми от-
римали підтвердження, що Буча - місто, 
це лише дата, хоч і визначальна. Після 
цього почалася рутинна робота по ство-
ренню підрозділів, які мають гарантува-
ти функціонування даного утворення як 
міста Буча. Цей процес тривав не мен-
ше п’яти років, хоча уже у 2002 році ми 
мали вже свій відділ архітектури на від-
міну від інших селищ Ірпеня. У нас дія-
ли і окремі розрахункові підрозділи, що 
було взагалі не типовим явищем на той 
час. Ми часто, згадуючи ті часи, сходи-
мося на думці: «Легко давати оціночні 
судження рішенням і діям в ті часи з по-
зицій сьогодення, коли органи самовря-
дування почуваються набагато вільні-
ше».  А що стосується розвитку грома-
ди, то, безперечно, отримання статусу 
міста було запуском багатьох важливих 
напрямків. Зараз є закиди, ніби Буча є 
спальним районом Києва. Так от, на той 
час саме так і було. Життя не вирувало. 
Зранку на електричку всі пішли, ввече-
рі - повернулися. Протягом дня на вули-
цях жодної душі. Відтак, ні виробництво, 
ні сфера послуг не розвивалися. Жевріли 
ті підприємства, які залишилися в спа-
док від радянської доби. Тому ми і стави-
ли перед собою мету - так  сформувати 
простір, щоб всередині відбувався ста-
лий міграційний процес. 

- Фактично з отримання статусу мі-
ста і почався активний процес бага-
топоверхової забудови. Це явище от-
римало неоднозначну оцінку мешкан-
ців. Чому так? Адже в 60-70-ті роки, 
коли в Бучі виросли перші моноліти, це 
вважалося досягненням. 

Знаєте, чого не вистачає нашій держа-
ві навіть і сьогодні? Фахових інституцій, 
які займалися б  на науковому рівні ви-
вченням, аналізом та прогнозуванням 
містобудування, міграційних проце-
сів, розміщення трудових ресурсів, ви-
ходячи із особливостей того чи іншого 
населеного пункту. Якби вони були, то 
тоді б дискусія на цю тему вартувала б 
чогось.  Я спробую відповісти прости-
ми тезами. Перше, це наше сусідство із 
столицею. Відповідно трудова міграція 
була, є і буде. Взагалі це світове явище. 
Друге, це цільовий напрямок розвитку. 
Оскільки на державному рівні не існує 
якоїсь чітко виробленої лінії для окре-
мих територій чи населених пунктів, то 
цей процес відбувається дещо хаотич-
но на місцях. Ми за 25 років втратили 
навички планомірного підходу визна-
чення та впровадження спеціалізації на 
місцях з націленням на певний резуль-
тат. В цьому випадку я своїм опонентам 
і колегам повторюю наступне: міста, як 
і держави, конкурують між собою. Щоб 
вистояти в цій боротьбі, ми, ще буду-
чи селищем, підписали угоду з холдин-
говою компанією «Київміськбуд». Нам 
це було на користь з точки зору іміджу. 
Можливо за рахунок відомого в Украї-
ні підприємства, чи то за рахунок по-
пулярності його керівника Володимира 
Поляченка. На той час нікому невідомо-
му селищу вдалося заявити про свої ам-
бітні цілі  стати містом, а не зникнути 
мікрорайоном у складі міста Ірпеня. 

Продовження на сторінці 3.

Віч-на-віч

Анатолій Федорук: Кращого рецепту успіху, 
ніж йти пліч-о-пліч з громадою, 
світ іще не придумав

Шановна бучанська 
громадо!

Зі святом вас! Цього дня кожен, 
хто своєю працею і талантами 
долучився до творення сучасної 
Бучі, має відчути причетність до 
урочистостей та гордість за до-
сягнення рідного міста.

Свято – це позитив, радість і 
одночасно оцінка року, що минув, 
та народження ідей на перспекти-
ву. Хай вам щастить в усіх почи-
наннях і добрих справах на славу 
місту та Бучанській об’єднаній 
громаді. 

А кожній родині – миру, тепла, 
здоров’я і нових звершень.

Ворзельський селищний голова
Громада Ворзеля

Щиро  вітаємо  
бучанців з чудовим 

святом -   
Днем міста  Буча!

Найбільша гордість  міста 
–  його мешканці.  Завдяки вашій 
наполегливості та самовідданості 
розвивається сучасна Буча. 

Разом ми - єдина і велика сім’я, яка 
прагне досягти європейського рівня 
та комфортних умов життя.

Бажаємо   вам, шановні бучан-
ці,  здоров’я, родинного затишку, 
миру,  спокою та Божого благо-
словення!

Синяківська сільська рада, 
виконавчий комітет, 
депутатський корпус

Шановна громадо!
Прийміть найщиріші 

вітання з нагоди 
відзначення Дня міста!

День міста – це свято всіх, хто тут наро-
дився і виріс, хто приїхав колись, щоб зали-
шитися назавжди в місті з особливим коло-
ритом, традиціями і славною історією. 

Ваше місто єдине і неповторне, як кохана лю-
дина, як рідний дім. Ви - його жителі – творці 
історії і продовжувачі славетних традицій. 

Нехай же зростає та процвітає ваше улю-
блене місто! Нехай щастя, любов і достаток 
живуть на кожній його вулиці, у кожному домі, 
в кожній родині, об’єднуючи всіх нас у згурто-
вану, небайдужу, самодостатню Бучанську 
міську об’єднану територіальну громаду.

Блиставицький сільський 
голова та громада

Шановні, бучанці!  
Від щирого серця 

вітаємо всіх вас з 
Днем міста! 

Буча - благословенне, квітуче 
місто, зігріте сонячними проме-
нями, оспіване поетами і музикан-
тами,  сьогодні святкує  свій День 
народження. 

Нехай же зростає та процвітає 
ваше улюблене місто! Нехай ща-
стя, любов і достаток живуть 
на кожній його вулиці, у кожному 
домі, в кожній родині, об’єдную-
чи всіх у згуртовану і небайдужу 
громаду!

Миру, злагоди і процвітання!

Гаврилівська громада
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А дискусія завжди буде існувати. Ста-
тистика річ вперта. У нас на сьогодніш-
ній день відбуваються міграційні про-
цеси в обидва боки, як  з Києва до Бучі, 
так і навпаки. В ринкових умовах ви-
ключно економічна доцільність буде 
визначальною для того, щоб виробничі 
процеси переміщувалися на бучанську 
землю. І цей процес відбувається. 

- То ж Ви бачите перспективи ста-
лого розвитку міста як плацдарму для 
розміщення виробничих потужностей?

Місто Буча має - ні багато, ні мало -  800 
гектарів території під виробництво, склад-
ські та логістичні підприємства. Ця тери-
торія включає, як діючі компанії, так і ті, 
що чекають на свого ефективного власни-
ка, який реалізує той чи інший проект. До-
сить часто чую закиди що нестачі робо-
чих місць в Бучі, але вони  мають суто по-
літичне підгрунтя. Коли сидячи на дива-
ні питають: «Де наші робочі місця?», - від-
повідь знаходиться на поверхні: той, хто 
прагне працювати, той роботу собі знай-
де. Як приклад наведу фабрику «Деліція». 
Колектив працює в три зміни, а робітники 
переважно з Житомирської та Рівненської 
областей. Беремо пожежну частину.  Пра-
цюють добу через три. І знову нас вируча-
ють мешканці сіл. В той же час є достат-
ня кількість місцевих жителів, які вважа-
ють за приниження працювати за помірну 
зарплату. Хоча є маса прикладів на сьогод-
нішній день, коли кияни переїжджають на 
постійне проживання в Бучу і тут знахо-
дять собі роботу. Їм так зручніше і затиш-
ніше. Врешті, це процес, який ми спостері-
гаємо повсюдно в європейських країнах, 
коли люди не бачать в мегаполісах умов 
для нормального виваженого життя. Дос-
від сусідів час переймати і нам. 

- Так ми підійшли до питання друж-
ніх стосунків Бучі з містами-побрати-
мами, серед яких і українські, і європей-
ські. Обмін досвідом дається взнаки, є 
позитивні приклади співробітництва?

У нас дуже тісні зв’язки з двома укра-
їнськими містами: Ковель і Тячів, а та-
кож польськими: Тушин, Пщина, і ли-
товським - Паланга. Зараз налагоджу-
ємо відносини з угорським містом Ва-
цварош. Дуже корисний досвід залу-
чення інвестиційних програм Європей-
ського Союзу, які впроваджуються в 
цих містах. Він нам буде дуже корисний.

- Оскільки ми заговорили про Євро-
пу і європейські міста, як на Ваш по-
гляд, можна сказати, що рівень Бучі - 
це і є рівень європейськості. Чи можли-
во щось треба підтягнути?

Ми доволі молоде місто, тому не маємо 
того історичного багажу, як наші побра-
тими.  А це має певний вплив на процес 

усвідомлення громади як єдності людей.  
Більшість країн Європи цей етап здола-
ла. Відчуття відповідальності і причет-
ності до розвитку території, де ти жи-
веш, у європейців стоїть на першому міс-
ці, а потім уже політичні або якісь інші 
переконання. Треба відверто погляну-
ти правді в очі. Ми дуже часто очікує-
мо і навіть впевнені, що хтось зробить за 
нас.  Не важливо це двірник, який збере 
сміття, чи чиновник. «А для чого ми його 
обирали?», - розхожий вислів. Європей-
ські міста цю хворобу вже перемогли. 
Кожен відповідає і за своє помешкання, 
і за дім, і за вулицю... Коли, наприклад, 
люди влаштовують свято вулиці, вони 
не переймаються питанням:  хто до якої 
партії належить, - їх єднає дім. А це на 
порядок вище, ніж будь-що інше. На від-
міну від сусідів, нас розділили за мовною 
ознакою, за партійним принципом. А на-
справді, десь на 70 відсотків в людині має 
домінувати бажання бути корисним гро-

маді. Не маючи оцих базисних інститу-
цій місцевого самоврядування, як хочете 
їх назвіть: вуличні комітети, громадські 
організації, ініціативи, - ми будемо  від-
ставати. У європейців відсутнє спожива-
цтво, а відтак влада займається виключ-
но стратегічними питаннями, завдяки 
яким у загальному вимірі  громаді жи-
веться краще. Зазначаю, не окремій пер-
соні, а громаді в цілому. 

- Тобто виходить так, що визначаль-
ним є зрілість громади і перехід від ву-
зько особистісного сприйняття себе в 
середовищі до самовизначення як ча-
стини громадянського суспільства. А 
відтак і цілі змінюються - від тактич-
них до стратегічних. В цьому сенсі ви-
значення бренду міста є стратегією?

На моє переконання, будь-яке штуч-
не брендування міст є позицією его-
їстів і вискочок. 

- Чому?

Все має відбуватися еволюційно. Роль 
влади - випереджати на крок, відчува-
ючи запит людей, підприємств. Це має 
бути поступальний рух вгору.  Не стаг-
нація, не застій, а зростання.  Функція 
влади, отримавши в результаті виборів 
легітимність, реалізовувати настрої гро-
мадян, незалежно від того, хто проголо-
сував «за» чи «проти», і не більше. 

- Як Ви ставитеся до рейтингів? За 
останні роки і місто, і  мер виходили на 
перші позиції у всеукраїнському масш-
табі. Мабуть це і є свідченням того, 
що Буча, попри всі економічні і полі-
тичні катаклізми в державі, рухаєть-
ся вгору і аж ніяк не стоїть на місці. 

До рейтингів ставлюся спокійно. 
Сьогодні це першість, а наступного 
року вже ситуація змінилася. Безпе-
речно, оцінювання свого роду стиму-
лом, але не більше.

- Тим не менше, прогрес Бучі відбувся, 
а Ви впродовж розмови жодного разу не 

загострили увагу на своїй  позиції як лі-
дера в цьому процесі. 

Роль лідера в історії ще ніхто не скасо-
вував. Його роль в утриманні рівноваги 
в спільноті, яку він веде в обраному на-
прямку. Головне, щоб на цьому шляху не 
занесло і не стався відрив від громади. 
Запобіжником є напрацювання моделі з 
опорою на людей. Прикладом може слу-
гувати робота ЦНАПу. Ми бачили, що 
людей, а особливо тих, хто займається 
підприємництвом, ходіння по кабінетах 
відриває від щоденних справ. Рішенням 
було спростити і мінімізувати у часі ви-
рішення бюрократичних питань. Так 
народилася ідея ЦНАПу. Сьогодні за-
доволені всі сторони. Особливе значен-
ня це має для залучення стартапів в на-
шому місті. Отже, ми повинні відчувати 
один одного. І мені дуже приємно, що 
всі ці 18 років цю підтримку громади я 
завжди відчував, відчуваю і понині. На-
віть в найскладніші часи завжди було на 
кого опертися. Адже легше внести роз-
брат, а не прийти до конструктиву і зла-
годи в спільноті, оскільки всі люди різ-
ні і у кожного своє бачення реальності. 
Між тим, кращого рецепту для успіш-
ного керівництва, ніж йти пліч-о-пліч з 
громадою, напрацьовуючи спільну мету 
і досвід, світ іще не придумав. 

- В розмові ми зосередилися переваж-
но на ретроспективі, а тепер давайте 
зазирнемо в майбутнє - це Бучанська 
міська об’єднана громада. Це виклик чи 
потреба часу?

Я вже колись казав, що подібні рефор-
ми відбуваються раз на багато десяти-
літь і визначають перспективу розвит-
ку всієї держави. Однозначно, цей шлях 
ми маємо пройти як можливість вий-
ти на новий рівень розвитку і місцево-
го самоврядування, і громадянського 
суспільства. Для Бучі - це відповідаль-
ність і нове коло завдань. Головним по-
казником нашої готовності  є дійсно до-
бровільність об’єднання. Громади сіл 
Гаврилівка, Синяк, Мироцьке, Луб’янка, 
Блиставиця та селища Ворзель виказа-
ли нам велику довіру. Так само, як і об-
ласна адміністрація та рада, які визна-
ли наше об’єднання легітимним. Ми її 
маємо виправдати як рушійна сила про-
цесу. До складностей нам не звикати, 
тож будемо торувати цей шлях як пер-
шопрохідці. Але головне - це ми будемо 
робити уже об’єднаними зусиллями ве-
ликої сім’ї громад, наділених державою  
і фінансовою, і самоврядною свободою. 

- Дякую за цікаву розмову.

Спілкувалася Алла БАГІРОВА

Оприлюднені нещодавно результати соціологіч-
ного опитування «Перезавантаження – відкрита 
влада» Інституту аналізу і прогнозування, Укра-
їнського інституту соціальних досліджень імені 
Олександра Яременка та центру «Соціальний мо-
ніторинг» зафіксували приблизно рівний рейтинг 
політичних симпатій українців до Петра Поро-
шенка та Юлії Тимошенко – 19,5% та 19,4%.

Оприлюднені нещодавно результати соціологічно-
го опитування «Перезавантаження – відкрита влада» 
Інституту аналізу і прогнозування Українського ін-
ституту соціальних досліджень ім. Олександра Яре-
менка та центру «Соціальний моніторинг» зафіксу-
вали приблизно рівний рейтинг політичних симпа-
тій українців до Петра Порошенка та Юлії Тимошен-
ко – 19,5% та 19,4%.

Це означає, що жоден з провідних політичних гравців 
не може відчувати себе впевнено напередодні вочевидь 
бурхливої політичної осені. А те, що загострення полі-
тичного життя неминуче, – визнають навіть ті, хто хо-
тів би й надалі спокійно користуватися перевагами пе-
ребування у владі. Високі комунальні тарифи, захмар-
ні ціни, гальмування реформ і – головне – невизначе-
на ситуація у зоні АТО, яка майже щоденно призводить 
до нових жертв – все це спонукатиме українців все жор-
сткіше вимагати відповідей у можновладців.

Про те, що хтось з нинішніх лідерів опозиційних 
партій може взяти на себе відповідальність за ситу-
ацію у країні (а до лав опозиціонерів записують себе 
майже всі представники політичного Олімпу), мова 
навіть не йде. Уявімо собі, наприклад, Ляшка у ролі 
міністра фінансів...

«Нові обличчя” активістів та волонтерів, які дуже 
комфортно почувають себе у соціальних мережах, як 
правило, малознайомі пересічним громадянам і ва-
гомого впливу на ситуацію в країні не мають. А от-
римавши посади, й вони втягуються у звичні коруп-
ційні схеми.

Фактично, все йде до того, що ситуація в україн-
ській політиці стає патовою. Суспільство вимагає рі-
шучих змін, влада ініціювати ці зміни не може і не 
хоче, а замінити її немає на кого.

Будемо чекати на «війну всіх проти всіх”? Або цьо-
му хаосу є альтернатива? 

У цьому контексті можна звернути увагу на один 
зовні непомітний факт з вищевказаного опитування. 
1,9% могли б підтримати на президентських вибо-
рах, якби вони відбулися найближчим часом,  Ми-
колу Катеринчука. Який не займає посад у вико-
навчій владі, але й із гаслами дешевого популізму 
(«знизити тарифи на 200% негайно і назавжди”) по-
мічений не був. Отже, частка громадян, які у влас-
них політичних симпатіях користуються не емоці-
ями, а розумом, все ж є. І навіть має тенденцію до 
збільшення, адже до недавніх часів Микола Кате-
ринчук або був учасником масштабних демократич-
них проектів, або концентрував власну увагу на по-
літичних процесах у Києві.

Відповідно можемо констатувати, що ритори-
ка цього політика, спрямована на об’єднання тих, 
хто підтримує запровадження в Україні європей-
ських стандартів якості життя,  знаходять тих, хто 
її підтримує. Власно кажучи, назва його політичної 
структури – «Європейська партія України” одно-

значно фіксує – які пріоритети Катеринчук визначає 
для суспільства у найближчій перспективі та довго-
терміновій стратегії.

Можна вести мову про появу на вітчизняній полі-
тичній арені «третьої сили”? І чи не зарано говорити 
про це із рейтингом підтримки у 1,9%?

У цьому контексті можна згадати про аналогічний 
(чи навіть нижчий) рейтинг у чинного Президента у 
часи постійних політичних скандалів у середовищі 
«помаранчевої” команди. І про поступове повернен-
ня у вищі ешелони політики, завдяки пропонуван-
ню ним рецептів розвитку країни, які знаходили під-
тримку у виборців.

Питання у тому, що формулювання позиції такої 
«третьої сили” має ґрунтуватися на тому, що її при-

хильники будуть готові не лише змусити владу вико-
нувати власні обіцянки, а й аргументовано роз’ясню-
вати, що популізм, на якому будують свою політику 
більшість із нинішніх опозиціонерів – це шлях у ні-
куди. Розповідати про прийдешнє «щасливе життя”, 
не вкладаючи у ці розповіді ціннісних орієнтирів – це 
лише намагання отримати жадану посаду у тій саме 
владі, яку вони так завзято критикують.

І все ж навіть 1,9% дають сподівання очікувати, що 
раціональна складова в українській політиці витіс-
нятиме дешевий популізм. Або Україна стане розви-
неною європейською державою з високим рівнем со-
ціальних гарантій та захисту, або вона приречена на 
подальшу стагнацію, коли й попередні роки згадува-
тимуться з ностальгією.

Є в державі шанс на зміни? Побачимо уже найближ-
чим часом.      

Віктор ПАРЧЕВСЬКИЙ

Народний депутат кількох 
скликань від Вінниччини 
увійшов в президентський рейтинг

Політикум

Жоден з провідних політичних гравців не 
може відчувати себе впевнено напередодні 

вочевидь бурхливої політичної осені

Частка громадян, які у власних політичних 
симпатіях користуються не емоціями, 

а розумом, все ж є. 
І навіть має тенденцію до збільшення

Популізм, на якому будують свою політику 
більшість із нинішніх опозиціонерів – 

це шлях у нікуди

Шановні жителі 
міста Буча! 

Вітаємо Вас з Днем 
міста! 

Бажаємо Вам добра та щастя, ро-
динного затишку у Ваших оселях, 
миру, благополуччя та достатку Ва-
шим сім’ям, успіху в усіх Ваших почи-
наннях, а Вашому місту – щасливих 
подій, економічного і соціального роз-
витку і перспектив.

Нехай здійснюються мрії та надії 
на краще майбутнє Ваше та Вашого 
прекрасного  міста.

Сільський голова, депутати, 
виконком Луб’янської сільської 

ради та громада села
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Семен Никонович ЯЦУК, Почесний громадянин:
- Вітаю всіх бучанців з прекрасним святом – Днем мі-

ста! Цей день є досить важливим як для дорослих, так і 
для дітей. Я приїхав сюди 1968 року та був одним з пер-
ших депутатів Бучанської селищної ради, тому прекрас-
но знаю якою Буча була раніше. Це було невелике селище, 
тоді ще майже не розвинене.  В той час не було переваж-
ної більшості тих закладів, без яких нині важко уявити 
місто. Тоді більшість вулиць знаходились без освітлення, 
не було навіть аптек. Кардинальних змін Буча зазнала 
протягом останніх десятиліть. Ми стали містом і на-
віть одним із найкращих на Київщині.

Символіка міста
Що означає герб Бучі?

Великий герб Бучі має форму щита темно-зеленого кольо-
ру. В центрі композиції розміщений головний елемент гербу 
– стилізований знак, який символізує “родове дерево міста”. 
Воно має 4 гілки (це чотири села: Яблунька, Мельники, Лі-
сова Буча і Ястремщина, які були об`єднані і дали основу 
сучасній Бучі) та міцне коріння, в основу якого вписаний 
фрагмент залізничної колії.

Герб обрамлює віночок з гілок дубового та лаврового дере-
ва (символи сили та слави), які ув`язані стрічками зелено-
го, білого і жовтого кольорів, кольорів прапора Бучі. Верхня 
частина герба обрамлена стрічкою, лінії якої повторяють 
лінії герба, цим самим підкреслюючи образ відкритою книж-
ки, яка символізує книгу життя.

Віночок герба виконаний у вигляді декоративного розпису, 
характерного для українських традицій.

В основі герба – “1901” – рік заснування міста Буча.
Інформація БМР

Василь Петрович ЯЦЮК, голова наглядової ради 
ПрАТ «Меліоратор», Почесний громадянин Бучі:

- На моїх очах маленьке селище завдяки зусиллям грома-
ди та керівництва розрослося, розбудувалось і стало мі-
стом-красенем обласного підпорядкування. Нині воно, як ні-
яке інше, максимально відповідає сучасним запитам людей. 
Розкішні житлові будинки, зовнішній вигляд і внутрішній 
зміст закладів освіти, культури, медицини та торгівлі, 
впорядковані вулиці і тротуари, велика кількість парків і 
скверів, спортивних споруд і дитячих майданчиків, надання 
чесних і якісних адмінпослуг роблять Бучу привабливою, від-
так населення міста постійно росте. Не випадково, навіть 
кияни продають своє житло в столиці, щоб перебратися 
жити до нас. Я вдячний долі, що в розбудові цього чудового 
міста є і моя частка праці. 

«НАЙЦІННІШЕ 
У НАС – ЛЮДИ»

Павло Миколайович ІВАЩЕНКО
Директор підприємства «Агробуд-
постач», Заслужений будівельник 
України, Почесний громадянин Бучі

– Понад 40 років життя я віддав 
праці у виробничому колективі, який 
завжди був однією з п’яти провідних 
фірм, які давали найбільше коштів до 
міського бюджету. Тому розвиток се-
лища, а потім міста, близький моєму 
серцю. Тішить діловий підхід міської 
влади, вдале поєднання досвіду і моло-
дечого завзяття, турбота про соці-
альний захист населення, розширен-
ня освітньої та медичної сфер. Тут 
діє принцип: «Сказано – зроблено!» 
Тут поважають кожну людину. Мені 
особисто близькі ініціативи місцевої 
влади щодо розвитку спорту та до-
звілля. Фізично міцні та інтелекту-
ально розвинені громадяни цінують 
здоровий спосіб життя і мають хо-
роший запас душевних сил для ефек-
тивного служіння громаді. Вірю, що 
попереду на Бучу чекають ще кращі 
досягнення. Всім бажаю міцного здо-
ров’я, наснаги, успіхів! 

«БУТИ ВДЯЧНИМИ ЗА ВСЕ»
Віталій Вікторович КОСЕНКО
Директор підприємства «Техносервіс», кавалер 
ордена св. архістратига Михаїла, 
Почесний громадянин Бучі
–  Моє бачення майбутнього Бучі – через якихось 15 років 

місто зміниться до невпізнання. Так можна стверджувати, 
коли оглядаємо зміни, що відбулися за минулі 25 років. Змі-
нюється місто, змінюємося і ми самі. Моє побажання всім 
бучанцям – щоб якісно покращувалося наше життя, щоб 
дедалі більше підвищувалися їхні вимоги до стандартів. 
Відповідно, змінюватиметься на краще все довкола. Так, 
ще маємо негаразди, в країні точиться війна з агресором, 
гинуть кращі з кращих – совісні, відповідальні патріоти. 
Та життя не може стояти на місці – ми рухаємося, йде 
вперед і наше місто. Цікаво буває послухати думку про 
Бучу тих, хто подорожує світом. Їхня думка основана на 
розумному висновку: немає іншого шляху, як рухатися в 
бік Європи та змінювати стандарти свого життя і свого 
оточення. Вже відбувся незворотний перехід від «хрущо-
вок» до утеплених квартир покращеного планування; від 
ямкового латання доріг до якісного асфальтного покрит-
тя, освітлення вулиць, влаштування тротуарів. Зроста-
ють вимоги, підвищуються стандарти, і це об’єктивна ре-
альність сьогоднішньої Бучі. А всім моїм землякам на День 
Міста хочу побажати, щоб кожен мав улюблену роботу з 
гідною оплатою, щоб зростав добробут і достаток горо-
дян та їхніх близьких, щоб був мир в країні, впевненість у 
завтрашньому дні та стабільний рух вперед. А також, щоб 
ми всі вчилися радуватися тому, що маємо!

КРАЩІ СЕРЕД КРАЩИХ 

Після спілкування з цією людиною мимоволі 
приходиш до висновку: це неправда, що нині, як 
дехто із завзятих говорунів стверджує, правлять 
бал зло і особиста вигода, а світ змінився настіль-
ки, що в ньому зовсім немає добрих і щирих лю-
дей. Ось перед вами людина, яка не уявляє себе 
без добрих справ на благо інших. Це – Олександр 
Щербак, інвалід афганської війни, трудяга з тру-
дяг, від діда прадіда – бучанець. Він – художник за 
покликанням, чим займається і сьогодні. Але яки-
ми ятристими шляхами він йшов до своєї мирної 
професії художника-оформлювача? Знає він і аф-
ганські піски. 

Завдяки своєму небайдужому характеру він, як 
мовиться, завжди на передовій громадського жит-
тя Бучі.

- Моя принципова позиція,- каже Олександр Іва-
нович,- завжди підтримувати професіоналів своєї 
справи. Це стосується і об’єктивності. Коли  при-
дивляюся до мого чудового і затишного міста, що 
потопає  у парках і скверах, без будь-яких підказок 
і роз’яснень розумію, як багато сил, сумління і зав-
зяття вклало в нього керівництво.  Хто б там що не 
казав, воно легітимно обране переважною більші-
стю моїх земляків. Тому всілякі заздрощі та інтриги 
обходять мене боком, хоча переконаний, що ни-
нішня епоха вкрай насичена протистояннями.

... Ошатний будиночок в садочку на гамірній ву-
лиці Вокзальній, повитий виноградником. Кругом 
затишок і спокій. Відчувається, що і люди тут жи-
вуть добрі і чемні. Здається, саме в цьому куточку 
оселилося щастя. А хіба для нього багато треба? 

Разом з дружиною Наталією Василівною вони 
мають житло, посадили сад, виростили двійко хо-
роших діток: сина Сергія та дочку Олену. Не ча-
ють  своєї душі і в онуках. Ілона вже пішла в третій 
клас, а Станіславу скоро буде п’ять рочків. Правда, 
нині прибавилось більше роботи, бо зять воює на 
східному фронті, тож частина клопотів за внуків 
перейшла до дідуся і бабусі.

До речі, Олександр Іванович після закінчення 
місцевої школи № 9 (нині № 3) отримав спеціаль-
ну освіту Бородянському сільськогосподарському  
профтехучилищі. І вже з дипломом тракториста-ма-
шиніста широкого профілю забрали його до лав ра-
дянської армії. А це був 1980 рік, коли в Афганістані 
вже йшла кровопролитна війна. У свої вісімнадцять 
юнак  потрапив у Самаркандську школу сержантів, 
після закінчення якої йому присвоїли звання мо-
лодшого сержанта, а через тиждень-другий разом з 
іншими солдатами літаком Ту – 154 відправили в Ка-
бул, а звідти Ан – 24-им - до місця дислокації нашої 
військової частини в Джалалабад.

- Я не люблю,- каже бувалий солдат,-  розповідати 
про афганську епопею, бо війна – річ гнила, як по 
змісту, так і по суті. Вона повністю оголила всі поро-
ки, які дрімали  в окремих моїх побратимів по Афга-
ну. На жаль, хтось ставав  героєм, а хтось і боягузом.

- У цьому й дивного нічого немає,- заперечую 
йому,– адже молоді хлопці не пройшли на теренах 
Радянського Союзу справжньої військової підго-
товки, тож на війні, як на війні. А ви пам’ятаєте 
своє перше бойове хрещення? 

- А хіба таке можна забути,- важко зітхнувши, від-
повів той. - Я був зв’язковим. Відразу після обіду от-

римую наказ: негайно встановити зв’язок з далеким 
блокпостом, розміщеним в горах. З 20-кілограмовою 
дротяною котушкою за плечима і автоматом Калаш-
никова наперевіс вирушаю пішки на завдання. Для 
безпечності походу виділили мені на підмогу два ав-
томатники супроводження.

Звичайно, гористу місцевість хлопці не знали. Ті, 
хто посилав їх на завдання, не розповів, у якому 
темпі йти, кудою йти, яку держати між собою дис-
танцію, на що потрібно звертати особливу увагу. 
«Он бачите сопку,- сказав їм взводний,- праворуч 
від неї й стоїть наш блокпост, з ним і потрібно 
встановити зв’язок».

Спека стояла за 40 градусів. Йшли один за одним. 
Щербак з котушкою посередині. Вузька стежина 
тулилася до гірської кам’янистої вершини. У горлі 
пересихає, трохи не паморочиться в голові. Скоріше 
б у тінь, припасти до джерела, щоб напитись прохо-
лодної води. Та мозок постійно свердлить думка: як-
найшвидше встановити зв’язок з блокпостом.

За одною з вершин сховалися духи. Але тоді наші 
хлопці цього не знали. І тут несподівано застро-
чили муджахедівські автоматні черги. Солдати за-
лягли за кам’яними брилами. Розпочався нерівний 
бій, адже духів було з десяток. Постріли почули у 
військовій частині. Допомога на БМП підоспіла 
своєчасно. Ворога відбили, тож хлопці своєчасно 
добралися до наміченої цілі. Після цього випадку 
на зв’язок їздили тільки на БМП.

А скільки ще було боїв великих і кровопролит-
них – всіх і не перелічити. За два роки, які він 
провів на страхітливій афганській війні, загинуло 
смертю хоробрих чимало його побратимів. З ка-
менем на серці доводилося доправляти загиблих 
на Батьківщину і розповідати батькам, де і як вони 
загинули. Їм було важко зрозуміти, чому їхні сини 
залишились до кінця вірними  військовій присязі, 
віддаючи свої юні життя за незрозумілі ідеали чу-
жої країни. Олександр Іванович про своїх армій-
ських друзів згадує часто, хоча збиратися разом, 
на жаль. виходить рідко коли. Отак, з болем у сер-
ці працює і живе наш скромний герой-афганець.

На знімках: Олександр Щербак і його 
                       творчі доробки.

Іван ЖУК

Характер, як кремінь, 
а серце – дитини

    Відомі бучанці про Олександра Щербака.
… Володимир Говоров: «Як військовий скажу коротко: з 
Олександром Івановичем у розвідку пішов би без вагань».
… Василь Олексюк: «Має характер, як кремінь, а серце 
милої дитини».
… Олег Цимбал: «Чесна, порядна і дуже чемна людина».

«З ЛЮБОВ’Ю ДО БУЧІ»
Людмила Андріївна СОЛОДЮК
Голова виконкому Бучанської селищної ради
1977-1986 років.

– Пройшло тридцять років відколи 
я залишила пост голови виконкому і 
перейшла на іншу роботу. За цей час 
виросло нове прекрасне покоління на-
ших земляків, змінилася наша країна, 
змінилося місто. Мені вже 78 років, я 
живу в Ірпені, та на всіх святах буваю 
у рідній мені Бучі. Завжди щиро радію 

сучасному розвитку міста. Дорогі мої, я щаслива, що ви 
живете в такому чудовому місці. Хочу привітати вас з 
Днем Міста і висловити вам свої найкращі побажання 
щастя, здоров’я, процвітання. А керівництву міста хочу 
сказати слова подяки за щоденну турботу про людей. Ще 
раз – зі Святом Міста всіх вас!

«МИ ВСІ СВІДКИ РОЗКВІТУ МІСТА»
Василь Іванович ЯКОБІНЧУК
Заступник голови виконкому Бучанської селищної 
ради 1980-1986 років і селищний голова 
1986-1994 років.

– З 115-річної історії Бучі я мав 
честь віддати місту 15 років сво-
єї праці як державний службовець. 
Звичайно, мені аж ніяк не байдуже, 
як живе і розвивається наша Буча. 
Озираючись назад, хочу сказати, що 
саме такою ми мріяли бачити нашу 
Бучу – передовою, гарно обладнаною, 

щасливою. Пригадую, як 1990 року проводився референ-
дум про надання Бучі статусу міста, і думки щодо цьо-
го розділилися. Вірю, що противники, які тоді склали 
четверту частину, зараз вже на власні очі переконали-
ся про переваги міста. Нехай же й сьогодні дріб’язкові 
міркування не затуляють нам бачення перспективи. 
Адже ми всі свідки розбудови і розквіту Бучі за роки 
Незалежності. Бажаю Бучі займати достойне місце се-
ред міст України, щоб до нас звідусіль їхали переймати 
досвід. Бажаю всім нам миру, щоб не гинули бучанці. Ві-
таю всіх нас з цим ювілеєм сучасного міста. 
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Нещодавно майстер подарував бучанському 
храму Всіх святих Руси-України один з найкра-
щих своїх кованих виробів – зберігальницю 
дарів.  Ця мистецька робота, виготовлена з 
нержавіючої сталі вагою у 32 кг, служитиме 
церкві  і радуватиме своєю красою прихожан.

Для мене на перших порах навіть якось дивно 
звучало саме словосполучення: коваль-худож-
ник, допоки близько не познайомився з творчістю 
Олександра Юхимовича – справжнього художника 
по металу в ковальській справі. Нині ім’я нашого 
земляка добре відоме не лише в Україні, але й да-
леко за її межами. І це, до речі, той унікальний і 
переконливий приклад, коли людина сама себе 
створила, самонаукою дійшла вершин ковальської 
справи та електрозварювання, щоб творити ше-
деври об’ємних виробів із нержавіючої сталі.

У моїй 40-річній журналістській практиці було 
лише кілька виняткових, рідкісних випадків зустрічі 
з «людьми-метеорами», взаєминами з якими я осо-
бливо пишаюся. Серед цього ряду тепер особливе 
місце належить й Олександру Даценку. Подумки гор-
таю його художні вироби в металі і не перестаю ди-
вуватись, як простій людині, добрій і доброзичливій, 
ніжній і щирій вдається з товстих прутів і нетонких 
пластин з нержавіючої сталі творити напрочуд тон-
кі, просто унікальні витвори ажурного мистецтва. І 
це не фантазія фаната чи марення божевільного – це 
високе мистецтво, яке неодноразово приносило на-

шому земляку перемоги на міжнародних конкурсах 
з арт-металу.

Ось перед вами, шановні читачі, художній твір-сві-
тильник «Капличка», виконаний із нержавіючої ста-
лі методом кування і зварювання. Бронзову фігурку 
Ісуса Христа для цього шедевру виготовила методом 
лиття відома майстриня Анна Волошко. Я до «Ка-
плички» не лише ретельно придивився, а й уважно 
прислухався, і раптом мені почувся веселий пе-
редзвін молота і невеличкого молотка при зустрічі з 
розпеченою крицею, яка в кінцевому підсумку стала 
ажурними деталями цього унікального виробу. Ска-
жу відверто, враження  від побаченого мені, напри-
клад, складно передати текстом, тож висловлю свою 
думку чужими словами: шедевр, він і є шедевр.

- Скільки витратили часу на виготовлення цього 
унікального виробу? - запитую у коваля-художника.

- Знаєте,- каже Олександр Юхимович,- закохані не 
пильнують за ходом свого часу. Я також до безтями 

люблю мистецький процес виготовлення ко-
ваного творіння, тож ходом часу не перейма-
юся, але думаю: пішло десь біля кількох років.

Ось і грандіозний, неперевершений талант 
нашого земляка просто приречений на успіх. 
Його запрошують на найпрестижніші фести-
валі ковальського свята. Так, скажімо, на відо-
мому міжнародному фестивалі в Івано-Фран-
ківську Олександр Юхимович був удостоєний 
диплома першого ступеня. 

Цьогоріч у Рівному відкрився перший на 
Україні музей ковальського мистецтва. По-
важне жюрі відібрало для постійної експози-
ції цього музею чотири мистецькі роботи й 
нашого земляка. А взагалі, він неодноразовий 
дипломант міжнародних конкурсів коваль-
ського мистецтва, учасник більше 30-ти фес-
тивалів і виставок. Скажімо, в 2005 році його 
вироби експонувались на виставці у Києві в 
Адміністрації президента України. До речі, 

Олександр Даценко є дійсним членом української 
Спілки майстрів ковальського мистецтва.

Я гордий, що напередодні Дня Бучі познайомився з 
видатним митцем сучасності. Не буде перебільшенням, 
коли скажу, що ним пишаються всі земляки, як справж-
нім майстром ковальської справи. Відтак сподіваємось, 
що незабаром ковальське свято прийде і в наше затиш-
не місто. Олександр Даценко заслуговує на це.

Іван ЖУК, фото автора

СПРАВА ЖИТТЯ

«За мистецтво в металі я душу віддам»,-
так каже про свій мистецький жанр бучанець Олександр Даценко.

«МІСТО МАЙСТРІВ»
Наталія Михайлівна НЕГОДА
Заслужений майстер народної творчості, володар 
нагрудного знаку «За збереження народних традицій, 
Почесна громадянка Бучі
– Як корінна мешканка Бучі та випускниця школи №4, 

відчуваю глибоке задоволення, дивлячись на досягнення 
наших земляків. У своїй професії вишивальниці я про-
йшла довгий шлях учнівства й набуття майстерності, 
тому дозволю собі порівняти шлях міста з шляхом лю-
дини. Пам’ятаю, як почали споруджуватися, тоді ще 
двоповерхові, будинки, як асфальтувалися все нові й нові 
вулиці, як з’являлися молоді сім’ї. Сьогоднішня Буча вра-
жає неймовірною красою, впорядкованістю, позитивним 
ставленням до майбутнього. Як бабусю, мене не може не 
хвилювати питання про дитячі садочки та школи. Але, 
як громадянка, розумію, що ці питання будуть неодмін-
но вирішені міською владою, бо наш мер, на мій погляд – 
найкращий. Дуже хочеться, щоб у нас з’явилося творче 
об’єднання і виставковий павільйон, адже наша Буча – це 
місто майстрів. Зичу всім нам щастя, здоров’я, взаємо-
розуміння, процвітання і наполегливості, щоб наша Буча 
завжди була найкращою в Україні.

«Пісенні фестивалі – візитівка міста»
Мар’ян Ілліч ГАДЕНКО
Співак, Народний артист України, 
Почесний громадянин Бучі
– Моя любов до Бучі триває вже 12 років, і я добре пам’я-

таю її зростання від звичайного селища до прекрасного 
міста. Буча набувала рис європейського міста прямо на 
наших очах. Жалкую, що в моєму рідному місті Сто-
рожинці немає такого талановитого мера, який би жив 
для міста. Щасливий з того, що Буча стала фестиваль-
ним містом, тут проводиться «Прем’єра пісні», «Доля», 
«Соловейко України», «О-Фест», інші важливі події. Пісня 
стала справжньою візитівкою Бучі. Та ваше місто має 
головне – неповторних людей з відкритими щирими сер-
цями. Як українця, мене тішить незрадливість бучанців, 
які за непростих обставин в країні продовжують під-
тримувати свого очільника, якому довірили свої голоси. 
Особисто я гордий з того, що своїми піснями міг доторк-
нутися до ваших сердець і познайомити з щонайменше 
півсотнею народних і заслужених артистів –  компози-
торами, поетами, виконавцями. На часі зустріч Осені в 
Бучанському міському парку – фестиваль сучасного ро-
мансу «Осіннє рандеву». А телеверсію побачить вся кра-
їна, щоб люди знали, як можна жити і радіти життю. В 
День Міста всім бажаю міцного здоров’я, терпіння і віри. 
Адже Бог дає нам стільки випробувань – загальнонаціо-
нальних, місцевих і особистих – скільки ми можемо пере-
терпіти. Вірю, що бучанці – міцні люди!

До Дня Міста впорядковано над-
гробок дійсного статського радни-
ка Н.Ф.Сускія, одного із засновників 
Бучі. Пам’ятник, пошкоджений су-
хим деревом, що впало, реставру-
вали працівники Бучанського УЖГ.

Досить відомою є старовинна афіша 
святкових гулянь в Бучі 8 серпня 1910 
року. Про згадуваних у ній людей – а 
найперше, про юного Михайла Булга-
кова (сценічний псевдонім Агарін) – ба-
гато сказано в мемуарній літературі. А 
ось в нижній частині афіши зовсім дріб-
ними літерами стоїть підпис організа-
тора – «Ответственный распорядитель 
Н.Ф.Сускій). Свято відбувалося на то-
дішньому Володимирському проспекті, 
«у власному парку Товариства сприян-
ню благоустрою селища Буча».

Про цю людину не збереглися жод-
ні документальні дані, окрім коротко-
го рядка на цій афіші та ще напису на 
могильному надгробку на старому кла-
довищі в Лісовій Бучі по вулиці Ми-
хайловського (колишня Малиновсько-
го). Кам’яна плита зберегла для нас пов-

не ім’я та дати життя людини:  дійс-
ний статський радник Сускій Микола 
Фрідріхович (1842-1913). Це чи не най-
перше відоме поховання одного із за-
сновників селища Буча – та ще й дуже 
високого державного 
рангу. Могила розташо-
вувалася зовсім близь-
ко від вівтарної частини 
згорілої церкви Петра і 
Павла (1904), поряд з де-
сятком інших давніх по-
ховань шанованих осіб.

Держслужбовець був 
похований в Бучі не 
просто так. Щось дуже 
пов’язувало цивільного 
генерала з молодим се-
лищем, нещодавно за-
снованим 1901 року. 
Можливо, це керівна 
участь у створенні дач-
ного селища, місцевому 
врядуванні, будівництві 
Києво-Ковельської за-

лізниці, спорудженні місцевої церкви. 
А, може, все вищезгадане. Можна зро-
бити логічне припущення, що радник 
бажав бути похованим в землі, до роз-
вою якої він доклав великі зусилля.   

На фото: Надгробок Н.Ф.Сускія на ста-
рому кладовищі – до і після реставрації. 

Підготував Микола ДЕМ’ЯНОВ, 
фото автора

Повернений із забуття
КРАЄЗНАВЧА РОЗВІДКА

Буча квітне, Буча сяє,
В ширину і в далечинь.
І з днем Бучі нас вітає,
Вся округа і Ірпінь. 
І з днем Бучі, і з днем Бучі,
Шановні гості й земляки.
Щоб і ви були квітучі,
Нехай не старять вас роки. 
Буча квітне, Буча сяє,
І ми у ногу з нею йдем.
Ніхто с дороги не звертає,
І все найкраще ми берем. 
В Бучі все нам до снаги,
Є де сили брати.
Розширяєм береги,
І любим працювати. 
І з днем Бучі! І з днем Бучі!
Дорогі сестри і брати.

Нехай гаї шумлять могучі,
Могучі будем я і ти. 
Давай з дороги не звертати,
І подолаєм ми цей шлях.
Один другого поважати,
Хай щастя сяє у очах.

Іван КОБИЩА

Вмиюсь чистою водою
Із криниці, що в саду.
Гордовитою ходою
Моє місто обійду.
Поспішу іще до ночі
Всі куточки обійти!
Зазирну в зелені очі – 
Зеленіше не знайти!
Ти почуєш мене, Бучо,
Як співатиму пісні
Про твоє благополуччя 
І сади твої рясні.

Про твої мікрорайони
В сяйві золота вогнів,
Дивних сосен буйні крони
І про доньок та синів.
В лузі постіль-забаганку
Я з барвінку постелю.
Говоритиму до ранку,
Як безмежно я люблю.
Над тобою синь небесну
І серпневий зорепад!
Провела з тобою весну,
Зустрічаю листопад.
Навесні, серед розмаю,
Посміхнусь їй на ходу.
Буча, я тебе кохаю – 
Світанкову, молоду!
Розпростерла свої крила,
Лине пісня звисока.
Буча, лагідна і мила,
В світі ти одна така!

Працьовита і співуча,
Ти приходиш в мої сни.
Процвітай віками, – 

Місто щастя і весни!
Ангеліна ПОЗНЯКОВА

В тобі є те, 
         чого немає в інших.
Тримають небо всі 
         твої дерева.
Я так люблю ці вулиці 
         і парки.
І раю іншого, як Буча, нам 
не треба.
З тобою, Буча,
        дихається легше.
Ми разом переможемо
        невдачі,
Яким би нелегким життя
         це було.
З тобою, рідне місто, я ніко-
ли не заплачу.

Михайло 
НЕВІДОМСЬКИЙ

Поети – рідному місту

Олександр Даценко під час церемонії передачі 
зберігальниці храму Всіх святих Руси-України
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ТЕЛЕПРОГРАМА  •  26 вересня - 2 жовтня •
УТ-1

6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
    21:00,1:30,5:20 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,8:20,22:50,23:15,0:15 Погода
6:25,7:05,8:25 Смакота.
6:35 Ера будiвництва.
7:15 Ранок.
8:35 Паспортний сервiс.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15 Т/с «Таксi».
9:50 «План на завтра» з А. Рiнгiс.
10:30 Український корт.
10:55 Д/ф «Новий Орлеан».
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Як це?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Фольк-music.
16:00 Твiй дiм.
16:30,17:30 Орегонський 
          путiвник
17:00 Вiкно до Америки.
18:00 Книга.ua.
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,21:45,22:45 З перших вуст.
19:30 Про головне.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Вересень.
21:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
21:50 Т/с «Епоха честi».
23:00 Пiдсумки.
23:20 На слуху.
23:50 Вiд першої особи.
2:00 Класики свiтової лiтератури.
2:15 Д/с «Нацiональнi парки 
Америки».
3:10 Телевистава «Назар 
Стодоля».
4:20 Д/ф «Гора Рашмор».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
   19:30,23:15,3:35 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Мiняю жiнку 7».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:15,2:05 Мелодрама «Уламки 
щастя».
20:30,0:00 «Чистоnews».
21:00 Т/с «Свати 6».
22:00 «Грошi».
0:20 Т/с «Вiкiнги 2»
1:15 Т/с «Вiкiнги 2». Мовою 
оригiналу
4:05 «Служба Розшуку Дiтей».
4:10 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:10,13:10,14:20,5:15 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,
    17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,12:25 Т/с «Сiльський романс
16:10 «Чекай на мене. Україна».
18:00,19:00 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Друге життя».
23:00 Т/с «Закоханi жiнки». 
1:10,4:20 «Подробицi» - «Час».
2:15 «Україна: забута iсторiя».
3:05 Т/с «Сусiди».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:50 Факти тижня.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. Пiдсумки
9:50 Х/ф «Десять негренят».
12:30,13:20 Х/ф «Термiнова 
доставка». 
12:45,15:45 Факти. День.
14:40,16:20 Х/ф «13-й район. 
Цеглянi маєтки». 
16:50 Х/ф «Падiння Лондона». 
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.

21:40 Т/с «Пес 2». 
22:25 Свобода слова.
1:05 Т/с «Пiд прикриттям». 
3:30 Провокатор.

Новий канал
3:20,2:55 Зона ночi.
4:50,18:00 Абзац.
5:45,7:05 Kids Time.
5:47 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
7:07 Х/ф «Янгол-охоронець». 
9:50 Х/ф «Ковбої проти 
прибульцiв». 
12:10 Х/ф «Люди в чорному 3». 
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Ревiзор.
22:00 Пристрастi за ревiзором.
0:45 Х/ф «Оце любов». 
2:50 Служба розшуку дiтей.

СТБ
7:00,16:00 «Все буде добре!»
9:00 «Все буде смачно!»
10:55,18:30 «За живе!»
12:10 Х/ф «Дочка». 
14:05 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «Хата на тата».
1:55 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Ганна Рiзатдiнова».
6:25 «Вiдлуння».
6:55 Зоопарки свiту.
8:00,17:40,18:35,22:00 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:45 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:45,16:15 Мова тварин.
14:40,22:05 Довiдник дикої 
природи.
17:45 Дороги до прекрасного.
18:15 «Iпостасi спорту».
18:45 В гостях у Д. Гордона. 
Сергiй Тарута,ч1
21:00 «Всесвiт Анатолiя 
Пiлецького».
23:05 Сили природи.
0:00 Т/с «Життя на вершинi»
2:45 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:15 «Кумири».
4:25 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
4:45 «Цивiлiзацiя Incognita».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
    2:10 Подiї.
9:15,3:00 Зоряний шлях.
10:50,5:10 Реальна мiстика.
11:50 Х/ф «Зворотний квиток».
13:45 Т/с «Господиня великого 
мiста» 1i2с.
15:30 Т/с «Господиня великого 
мiста».
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 25 с. 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Королева бандитiв», 
11 i 12 с. 
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Мумiя 2: 
Повернення». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,
   21:00,23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
     21:00,1:30,5:20 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 Ера бiзнесу.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,8:25,11:10,22:50,23:15,
   0:15 Погода.
6:30,7:05,8:30 Смакота.
7:15 Ранок.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15 Т/с «Таксi».
9:50,4:50 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
10:30,19:30 Про головне.
11:20 Вiйна i мир.
12:00 Вiкно до Америки.
12:30 Вересень.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Школа Мерi Поппiнс.
14:00 Суспiльний унiверситет.
15:00 Парламентськi слухання 
у Верховнiй Радi України на 
тему: «75-тi роковини трагедiї 
Бабиного Яру: уроки iсторiї та 
сучаснiсть».
18:00 Д/ф «Янгол помсти».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,21:45,22:45 З перших вуст.
20:00 Ре:форма.
20:30 Нашi грошi.
21:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
21:50 Т/с «Епоха честi».
23:00 Пiдсумки.
23:20 На слуху.
23:50 Вiд першої особи.
2:00 Телевистава «Чорна Пантера 
та Бiлий ведмiдь».
3:20 Д/ф «Кенгiр. Сорок днiв 
волi».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
       19:30,23:15,3:35 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
       9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Мiняю жiнку 7».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:15,2:05 Мелодрама «Уламки 
щастя».
20:30,0:00 «Чистоnews».
21:00 Т/с «Свати 6».
22:00 «Життя без обману».
0:20 Т/с «Вiкiнги 2»
1:15 Т/с «Вiкiнги 2». Мовою 
оригiналу
4:05 «Служба Розшуку Дiтей».
4:10 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,11:15,12:25,14:20,
     5:15 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,
    17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Друге життя».
14:45 «Судовi справи».
15:45 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00,19:00 Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
23:00 Т/с «Закоханi жiнки». 
1:10,4:20 «Подробицi» - «Час».
2:10 «Україна: забута iсторiя».
3:05 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:20 Факти.
4:40 Провокатор.
5:30,20:20 Громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:10 Патруль. Самооборона.
11:05,13:20 Х/ф «Десять 
негренят».
12:45,15:45 Факти. День.

14:30 Т/с «Вiддiл 44». 
15:25,16:20,21:40 Т/с «Пес 2». 
16:50 Т/с «Острiв непотрiбних 
людей». 
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
22:25 Х/ф «S.W.A.T. Спецназ мiста 
янголiв». 
0:50 Т/с «Комiсар Рекс».
1:45 Т/с «Пiд прикриттям». 

Новий канал
5:10 Дорослi як дiти.
6:05,18:00 Абзац.
7:05,8:20 Kids Time.
7:07 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
8:22 Т/с «Спецзагiн Кобра».
10:25 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Половинки 2.
21:00 Київ вдень та вночi.
22:00 Любов на виживання.

СТБ
7:05,16:00 «Все буде добре!»
9:05 «Все буде смачно!»
10:00,18:30 «За живе!»
11:20 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «МастерШеф 6».
23:55 Т/с «Коли ми вдома».
0:55 «Один за всiх».
2:25 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Павло Тимошенко».
6:30,16:15 Мова тварин.
7:00,22:10 Довiдник дикої 
природи.
8:00,15:40,18:35,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:45 «Будьте здоровi!»
13:55 Дороги до прекрасного.
14:50,23:10 Сили природи.
17:45 «Соцiальнiй статус: ваша 
пенсiя».
18:20,4:50 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
18:50 В гостях у Д. Гордона. 
Сергiй Тарута, ч. 2.
21:05 Сироти дикої природи.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:10 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:20 «Кумири».
4:30 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
5:10 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:00,10:50,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
    1:20 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
11:50 Т/с «Цвiт черемшини»9i10с
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 26 с. 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Королева бандитiв», 
13 i 14 с. 
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «Королева бандитiв». 
2:10 Х/ф «Мумiя 2: Повернення». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
      23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
      телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
     21:00,1:30,5:20 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,8:20,22:50,23:15,0:15 Погода
6:25,7:05,8:25 Смакота.
6:35 Ера будiвництва.
7:15 Ранок.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15 Т/с «Таксi».
9:50 Нашi грошi.
10:30,19:30 Про головне.
11:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хто в домi хазяїн?
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50 Свiтло.
15:40 Гра долi.
16:10 Мистецькi iсторiї.
16:30 Д/ф «Дороги в Мемфiс».
17:30 Д/с «Нью-Йорк».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,21:45,22:45 З перших вуст.
20:00 Переселенцi.
20:30 Слiдство. Iнфо.
21:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
21:50 Т/с «Епоха честi».
22:40 Мегалот.
23:00 Пiдсумки.
23:20 На слуху.
23:50 Вiд першої особи.
2:00 Класики свiтової лiтератури.
2:15 Х/ф «Далекий голос 
зозульки».
4:30 Д/ф «Августин Волошин. 
Метеорит незалежностi - над 
Срiбною землею».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
 19:30,23:15,3:15 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45 «Мiняю жiнку 7».
12:20 «Мiняю жiнку».
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45,3:50 «Сiмейнi 
мелодрами 6».
17:15,1:45 Мелодрама «Уламки 
щастя».
20:30 «Чистоnews».
21:00 Т/с «Свати 6».
22:00 «Повернiть менi красу 2».
0:00 Т/с «Вiкiнги 3»
0:55 Т/с «Вiкiнги 3». Мовою 
оригiналу

Iнтер
6:05,11:15,12:25,14:20,5:15 
«Слiдство вели...» з Л. Каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,
       17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Друге життя».
14:45 «Судовi справи».
15:45 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
23:00 Т/с «Закоханi жiнки». 
1:10,4:20 «Подробицi» - «Час».
2:10 «Україна: забута iсторiя».
3:05 Т/с «Сусiди».

ICTV
4:15 Студiя Вашингтон.
4:20 Факти.
4:45,3:25 Провокатор.
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:50,16:50 Т/с «Острiв 
непотрiбних людей». 
11:45,13:20 Х/ф «S.W.A.T. Спецназ 
мiста янголiв». 
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44». 

15:25,16:20,21:40 Т/с «Пес 2». 
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
22:25 Х/ф «Нестримнi». 
0:20 Т/с «Комiсар Рекс».
1:20 Х/ф Данило - князь галицький

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:30 Х/ф «Скiпка»
6:10,18:00 Абзац.
7:05,8:25 Kids Time.
7:07 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
8:27 Т/с «Спецзагiн Кобра».
10:30 Т/с «Моя прекрасна няня».
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00,21:55 Хто зверху? 5.
20:55 Київ вдень та вночi.
23:55 Х/ф «Похмурi небеса». 
2:05 Служба розшуку дiтей.
2:10 Х/ф «Таємниця Рагнарока». 

СТБ
6:50,16:00 «Все буде добре!»
8:50 «Все буде смачно!»
10:45,18:30 «За живе!»
12:00 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «МастерШеф 6».
23:55 Т/с «Коли ми вдома».
0:50 «Давай поговоримо про 
секс 3».
2:45 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Вiкторiя Терещук».
6:30 «Вiдлуння».
7:00 Довiдник дикої природи.
8:00,15:40,18:35,21:30 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:45 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:50 «Соцiальнiй статус: ваша 
пенсiя».
14:50,23:05 Сили природи.
16:15,21:00 Сироти дикої природи
17:45 Дороги до прекрасного.
18:15,4:25 Цивiлiзацiя Incognita
18:45 В гостях у Д. Гордона. 
Дмитро Гнатюк,ч1
21:40 Глобал-3000.
22:10 Пригоди Остiна Стiвенса.
0:00 «Натхнення».
0:10 «Родiон Нахапетов. Вiд 
П`ятихаток до Голiвуду».
1:05 «Мiлен Демонжо. Мiледi з 
українським корiнням».
2:05 Вечiр пам`ятi Михайла 
Воронiна «Кутюр`є людських 
душ»,ч1
3:15 «П`ять дорiг лiкаря Сивого».
4:00 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:00,10:50,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
11:50 Т/с «Цвiт черемшини»11 i12с
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 27 с. 
19:45 «Говорить Україна».
21:30 Футбол. Лiга чемпiонiв 
УЄФА «Бешикташ» - «Динамо».
23:50 Подiї дня.
0:10 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 3». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,2:10,4:00 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

Понеділок •  26 вересня Вівторок •  27 вересня Середа •  28 вересня

АНЕКДОТИ
Зустрічаються два сусіди.
- Слухай, поясни, чому твоя 
теща вечорами так кричить?
- Я їй ноги мию.
- Я своїй теж, але моя задо-
волена
- Так? Чудно… А що потім?
- Рушником витираю
- А я викручую…

***

ОГОЛОШЕННЯ
З метою підвищення якості по-
слуг з вивезення твердих побу-
тових відходів, приведення та-
рифів до рівня економічно об-
ґрунтованих витрат, керую-
чись Постановою Кабінету мі-
ністрів України від 26.07.2006р. 
№ 1010 „Про затвердження по-
рядку формування тарифів на 
послуги з вивезення побуто-
вих відходів” зі змінами та до-
повненнями, Постанови КМУ 
від 10.12.08р. № 1070 „Про за-
твердження Правил надання 
послуг з вивезення побутових 
відходів”,  відповідно до зако-
нів України  „Про житлово-ко-
мунальні послуги” та „Про міс-
цеве самоврядування в Украї-
ні”, рішенням виконавчого ко-
мітету Бучанської міської ради 
№ 373 від 13.09.2016 затвер-
джено тарифи на послуги по 
вивезенню твердих побутових 
відходів, що надаються КП „Бу-
чанське УЖКГ”.

 І група споживачів - вартість 
тарифу на вивіз твердих побу-
тових відходів на одного меш-
канця приватного сектору - 
14,61 грн. з ПДВ

ІІ група споживачів - вартість 
тарифу на вивіз твердих побу-
тових відходів для бюджетних 
установ, фізичних осіб, об’єд-
наних в обслуговуючі коопе-
ративи, ЖБК, ОСББ за 1 м.куб.  
-  96,01 грн. з ПДВ.

ІІІ група споживачів - вартість 
тарифу на вивіз твердих побу-
тових відходів для комерцій-
них організацій за 1 м.куб.  - 
113,47 грн. з ПДВ.

Дані тарифи вводяться в
дію через 15 днів з моменту
їх оприлюднення.

Погода в БучіОголошення
Бучанська міська поліклініка 29 вересня 2016 

року проводить «День донора» за адресою м. 
Буча, вул. Польова 21/10 в приміщенні міської 
поліклініки. За повну фізіологічну норму крові 
(450мл) сплачується 114 грн.) 

Надається довідка про звільнення від навчання 
та роботи на два календарні дні. Запрошуються 
всі бажаючі віком від 18 до 60 років. При собі 
мати паспорт з пропискою в Київській області, 
ідентифікаційний код, перед здачею крові сніда-
нок (чай з печивом). 

Забір крові з 9-00 год.  до  11-00 год.
Бучанська міська рада

Бучанська  міська  поліклініка

*** 
Із зоопарку втік слон. 
Лунає дзвінок в полі-
цію:
- У мене на городі ве-
лика миша рве хвостом 
капусту.
- І що вона з нею ро-
бить далі?
- Ви не повірите...

***
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Четвер •  29 вересня Субота •  1 жовтня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:15,
      21:00,1:20,5:30 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 Ера бiзнесу.
6:20,8:20 АгроЕра.
6:25,8:25,22:50,23:15,0:15 Погода
6:30,7:05,8:30 Смакота.
7:15 Ранок.
8:35 Паспорт.ua.
9:00,11:00,15:00 Новини. 
9:15 Д/ф «Примара Бабиного Яру
10:00,13:30 Перша студiя.
10:30 Про головне.
11:25 Розсекречена iсторя.
12:30 Слiдство. Iнфо.
14:00 Суспiльний унiверситет.
15:20,4:00 Надвечiр`я. Долi.
16:05 Спогади.
16:40 Бабин Яр. Без права на 
iснування.
16:55 Проект «Золота роза».
17:35 Д/ф «Янгол помсти».
18:30 75-тi роковини трагедiї 
Бабиного Яру. Прямi трансляцiї.
20:00 Prime time з Мирославою 
Гонгадзе.
20:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
21:45,22:45 З перших вуст.
21:50 Т/с «Епоха честi».
23:00 Пiдсумки.
23:20 На слуху.
23:50 Вiд першої особи.
1:35 75-тi роковини трагедiї 
Бабиного Яру.
3:05 Д/ф «Рейх: крах чорних 
селекцiонерiв».
4:40 Д/ф «Київ. Початок вiйни».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
      19:30,0:30,2:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 8»
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:15 Мелодрама «Уламки щастя
20:15,3:15 Драма «Царство 
небесне». 
23:00 «Право на владу».
0:45 Т/с «Вiкiнги»
1:40 Т/с «Вiкiнги 3». Мовою 
оригiналу

Iнтер
6:05,11:15,12:25,14:20,
   5:15 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,

     17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Друге життя».
14:45 «Судовi справи».
15:45 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
23:00 Х/ф «Список Шиндлера». 
2:45 «Святi i праведники ХХ 
столiття. О. Глаголєв».
3:30 Т/с «Сусiди».
4:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:10 Студiя Вашингтон.
4:15 Факти.
4:45,3:25 Провокатор.
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05,16:50 Т/с «Острiв 
непотрiбних людей». 
11:55,13:20 Х/ф «Нестримнi». 
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44». 
15:25,16:20,21:40 Т/с «Пес 2». 
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
22:25 Х/ф «Нестримнi 2». 
0:20 Т/с «Комiсар Рекс».
1:20 Х/ф «Папуга, що говорить 
на iдиш».

Новий канал
3:00,6:07 Х/ф «Таємниця 
Рагнарока». 
3:45 Зона ночi.
5:05,18:00 Абзац.
8:05 Х/ф «Страховик». 
10:20 Х/ф «Тiнь». 
12:30 Х/ф «Розплата». 
14:20 Т/с «Не родись вродлива».
19:00 Любов на виживання.
21:00 Київ вдень та вночi.
22:00 Х/ф «Номер 44».
0:45 Половинки 2.

СТБ
6:40,16:00 «Все буде добре!»
8:40 «Все буде смачно!»
10:35,18:30 «За живе!»
11:50 «МастерШеф 4».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 Зваженi та щасливi 6
0:10 «Один за всiх».
1:40 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00 «Таке спортивне життя. 
Вадим Гутцайт».
6:30 Глобал-3000.
7:00,22:10 Пригоди Остiна 
Стiвенса.
7:55,15:40,18:30,21:25 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:45 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».
13:50,17:45 Дороги до прекрасного
14:45,23:05 Сили природи.
16:15,21:00 Сироти дикої природи
18:15,4:30 «Цивiлiзацiя Incognita
18:45 В гостях у Д. Гордона. 
Дмитро Гнатюк, ч. 2.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 «В`ячеслав Хурсенко. Полiт 
бiлого журавля».
1:05 Д/ф «Мiшель Мерсьє. 
Заручниця кохання». 
2:05 Вечiр пам`ятi Михайла 
Воронiна «Кутюр`є людських 
душ», ч. 2.
3:15 «Формула Пруста. Микола 
Сивий».
4:05 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:00,10:50,5:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
        19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
11:50 Т/с «Цвiт черемшини», 13 
i 14 с
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2
18:00,4:10 Т/с «Спiвачка», 28 с. 
19:45 Футбол. Лiга Європи УЄФА. 
«Шахтар» - «Брага».
22:00,23:30 Т/с C.S.I.: Нью-Йорк 3
23:00 Подiї дня.

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,2:10,4:00 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,2:30 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:40,
       21:00,1:30,5:20 Новини.
6:10,6:45,8:10 Спорт.
6:15,8:15 АгроЕра.
6:20,8:20,22:50,23:15,0:15 Погода
6:25,7:05,8:25 Смакота.
6:35 Ера будiвництва.
7:15 Ранок.
8:35 Паспорт.ua.
8:45,0:20 Телемагазин.
9:00,5:45 Вiчне.
9:15 Т/с «Таксi».
9:50 Ре:форма.
10:30 Д/ф.
12:00 Prime time з Мирославою 
Гонгадзе.
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:40 Хочу бути.
14:00 Суспiльний унiверситет.
14:50,3:50 Вiра. Надiя. Любов.
15:50 Театральнi сезони.
16:30,3:05 Д/ф «На порозi iсторiї
17:30 Д/с «Нью-Йорк».
18:25,1:20 Новини. Свiт.
19:00,1:45 Новини. Культура.
19:25,21:45 З перших вуст.
19:30,4:50 Про головне.
20:00 На пам`ять.
20:30 «План на завтра» з А. Рiнгiс
21:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
21:50 Вiйна i мир.
22:30 Класики свiтової 
лiтератури.
23:00 Пiдсумки.
23:20 На слуху.
23:50 Вiд першої особи.
2:00 Музичне турне.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
     16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 Мiняю жiнку 8
14:10 «Слiпа».
14:45,15:45 Сiмейнi мелодрами 6
17:15 Мелодрама Уламки щастя
20:15 Драма «Столiття Якова». 
0:55 Х/ф «Чорна стрiла».
2:35 «Що? Де? Коли?»

Iнтер
6:05,11:15,12:25,14:20 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,
        17:40 Новини.
7:15,8:10 «Ранок з Iнтером».
9:20 Т/с «Друге життя».
14:45 «Судовi справи».
15:45 «Сiмейний суд».
16:40 «Давай одружимося».
18:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».

23:30 Х/ф «Тiльки повернися».
1:15 «Подробицi» - «Час».
2:20 «Україна: забута iсторiя».
3:10 Х/ф «Список Шиндлера». 

ICTV
4:10 Служба розшуку дiтей.
4:13 Стоп-10.
4:15 Студiя Вашингтон.
4:20 Факти.
4:45 Провокатор.
5:30 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05,16:50 Т/с «Острiв 
непотрiбних людей». 
11:55,13:20 Х/ф «Нестримнi 2». 
12:45,15:45 Факти. День.
14:30 Т/с «Вiддiл 44». 
15:25,16:20 Т/с «Пес 2». 
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Х/ф «Нестримнi 3». 
23:55 Т/с «Комiсар Рекс».
0:50 Т/с «Ганнiбал»
2:30 Х/ф «Данило - князь 
галицький».

Новий канал
3:00,2:40 Зона ночi.
3:45 Х/ф «Розплата». 
6:00,18:00 Абзац.
6:55,8:15 Kids Time.
6:57 М/с «Iсторiї Тома i Джерi».
8:17 Т/с «Спецзагiн Кобра».
9:15,22:40 Половинки 2.
11:15,21:40 Київ вдень та вночi.
15:15,19:00 Супермодель по-
українськи 3.
0:30 Х/ф «Страховик». 

СТБ
6:10 «Зiркове життя. Бiс в ребро
7:10 «Зiркове життя. Обережно 
- ревнощi!»
8:10 Х/ф «З привiтом, 
Козаностра». 
10:05 Х/ф «Холодне серце».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:55,1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
20:00,22:50 «Танцюють всi! 9».
0:30 Т/с «Коли ми вдома».

Тонiс
5:55,4:45 «Таке спортивне 
життя. Iнеса Кравець».
6:20 «Будьте здоровi!»
6:30 Вiдлуння.
7:00,22:10 Пригоди Остiна 
Стiвенса
7:55,15:35,18:30,21:25 «Погода».
9:50,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:15,19:45 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 
днем».

13:45,17:45 Дороги до 
прекрасного.
14:40,23:05 Сили природи.
16:15 Сироти дикої природи.
18:10,5:10 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
18:45 В гостях у Д. Гордона. 
Дмитро Гнатюк, ч. 3.
21:00 Мова тварин.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:05 Т/с «Життя на вершинi»
2:50 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
3:50 «Свiтськi хронiки».
4:20 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
5:30 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
6:00,10:50 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
    19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:45 Зоряний шлях.
11:50 Т/с «Цвiт черемшини».
13:45,15:30 Т/с «Жiночий лiкар 2
16:00 Х/ф «Жила собi любов».
18:00,3:50 Т/с «Спiвачка», 29 с. 
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Х/ф «Паперовi квiти».
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 3». 

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,2:10,4:0
0 «Столичнi телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,0:35 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:20 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,2:30,4:20 «Столиця».
20:30 «Шустер. Live».
0:30 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:15 У просторi буття.
6:45,7:15,8:10,22:55,23:15,
      0:15 Погода.
7:05 АгроЕра. Пiдсумки.
7:20 Шеф-кухар країни.
7:50,23:40 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 М/с «Мандрiвники в часi».
10:05 Як це?
10:25 Хто в домi хазяїн?
10:55 Хочу бути.
11:20 Школа Мерi Поппiнс.
11:35 Казки Лiрника Сашка.
11:45 Суспiльний унiверситет.
13:00 Мистецький пульс Америки
13:40 Д/ф «Дороги в Мемфiс».
14:40 Д/с «Нью-Йорк».
16:45,2:20 Гандбол. Лiга чемпiонiв. 
2-й тур. «Динамо-Бухарест» 
(Румунiя) - «Мотор» (Запорiжжя).
18:40 Х/ф «Шопен. Бажання 
кохати».
21:00,5:35 Новини.
21:30 Яскравi моменти Рiо-2016.
21:50 Розсекречена iсторя.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 Вперед на Олiмп.
1:20 Музичне турне.
3:55 Телевистава «Лiсова пiсня».

Канал «1+1»
6:00,19:30 «ТСН».
6:45 «Грошi».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 Драма «Столiття Якова». 
15:10 Юрмалiто з Кварталом 95
18:30 «Розсмiши комiка».
20:15 «Українськi сенсацiї».
21:15 «Лiга смiху. Юрмала».
23:20 Комедiя «Невдаха iз Каунт-
Каунтi».
1:10 Х/ф «Чорна стрiла».
2:50 «Недiля з Кварталом».

Iнтер
6:30 «Чекай на мене. Україна».
8:00,0:30 «Подробицi» - «Час».
9:00 Х/ф «Артист iз Кохановки».
10:30,3:30 Х/ф «Чотири нуль на 
користь Тетянки».
12:15,5:05 Х/ф «Дорога Олена 
Сергiївна».
14:15 Х/ф «Обмiняйтесь 
обручками».
16:15 Х/ф «Вибiр моєї матусi».
18:10,20:30 Х/ф «Любов з 
випробувальним термiном».

20:00 «Подробицi».
22:30 «Добривечiр на Iнтерi».
23:30 «Навколо М».
1:10 Х/ф «Дике кохання».

ICTV
5:00,7:20,2:25 Провокатор.
5:45 Факти.
6:05,4:55 М/ф «Скубi-Ду. 
Вiдпочинок с привидами».
6:30,3:10 Стоп-10.
8:20 Бiльше нiж правда.
9:15 Секретний фронт.
10:15 Антизомбi.
11:10 Громадянська оборона.
12:10,13:00 Iнсайдер.
12:45 Факти. День.
13:20 Х/ф «Тринадцять днiв». 
16:15 Х/ф «Нестримнi 3». 
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки
20:05 Х/ф «Три iкси». 
22:35 Х/ф «Команда «А». 
0:50 Т/с «Ганнiбал»

Новий канал
3:00 Зона ночi.
3:20 Абзац.
4:15,6:25 Kids Time.
4:17,2:05 Х/ф «Сiмейка 
вампiрiв». 
6:27 Хто зверху? 5.
8:25 Ревiзор.
11:25 Пристрастi за ревiзором.
14:10 Любов на виживання.
16:05 М/ф «Iван Царевич i Сiрий 
Вовк 2». 
17:45 Х/ф «Хоббiт: Несподiвана 
подорож». 
21:00 Х/ф «Хоббiт: Пустка Смауга
0:05 Х/ф «Тiнь». 

СТБ
6:30 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 Т/с «Коли ми вдома».
12:45 «Зваженi та щасливi 6».
16:10 «Хата на тата».
19:00 «Х-Фактор 7».
22:05 «Танцюють всi! 9».
0:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:10 Х/ф «Мрiя».
8:00,10:25,12:25,20:00 «Погода».
9:50 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
11:00,18:50 Д/ф «Щоденники 
Другої свiтової вiйни: день за 

днем».
13:20,15:55 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
13:50 Дороги до прекрасного.
15:00 Пригоди Остiна Стiвенса.
16:10 «Вiдверто про музику з 
Володимиром Дорошем».
17:00 Концерт Володимира 
Дороша «Осiнь. 14 новел».
20:05 Сили природи.
21:00 Грандiозний концерт Ольги 
Чубаревої «Lady Opera».
22:50 Х/ф «Дике серце».
0:50 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
2:00 Т/с «Нiч чорних краваток»
2:25 Т/с «Життя на вершинi»
4:00 «Свiтськi хронiки».
4:25 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
4:50 Х/ф «Герой сiм`ї». 

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,1:40 Подiї.
7:10,5:20 Зоряний шлях.
9:00 Т/с «Королева бандитiв»9-14с
15:20 Т/с «Королева бандитiв». 
17:00 Т/с «Хiрургiя. Терапiя 
любов`ю» 1i2с.
19:40 Т/с «Хiрургiя. Терапiя 
любов`ю».
21:50 Х/ф «Везуча». 
23:45 Реальна мiстика.
2:20 Т/с «C.S.I.: Нью-Йорк 3». 

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «Україна - моя родина».
14:10,5:00 «Мультляндiя».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
    1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
     новини».
15:10,17:10,0:35 «У центрi уваги»
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:30,7:10,8:10,22:55,23:15,
      0:05 Погода.
6:35 7 чудес України.
6:55,0:20 Телемагазин.
7:15 На слуху.
7:50 Золотий гусак.
8:15 Смакота.
8:40 Свiт on-line.
9:00 Х/ф Шопен. Бажання кохати
11:35 М/с «Мандрiвники в часi».
12:30 Театральнi сезони.
12:55 Мистецькi iсторiї.
13:10 Спогади.
13:35 Гра долi.
14:30 Фольк-music.
15:40 Д/ф «Простiр 
толерантностi. Вiзьму твiй бiль 
собi».
16:00 Твiй дiм 2.
16:30 Т/с «Епоха честi».
20:10 Подорожнi.
21:00,5:35 Новини.
21:30 Перша шпальта.
22:00 Книга.ua.
22:30 Класики свiтової 
лiтератури.
23:00 Паспортний сервiс.
23:20 Добрi справи.
1:20 Музичне турне.
2:20 Телевистава «Три iдеальнi 
подружжя».
4:50 Свiтло.

Канал «1+1»
6:10 Комедiя «Невдаха iз Каунт-
Каунтi».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт».
12:20 «Українськi сенсацiї».
13:20 «Життя без обману».
14:40 «Повернiть менi красу 2».
16:00 Т/с «Свати».

19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос. Дiти 3».
23:25 «Аргумент Кiно».
0:05 Драма «Валентинка».
2:05 «Українське Кiно».

Iнтер
7:00 М/с «Пригоди капiтана 
Врунгеля».
7:40 «Подробицi» - «Час».
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 «Навколо М».
13:00 Х/ф «Тiльки повернися».
15:00 Х/ф «Любов з 
випробувальним термiном».
18:40 Т/с «Зимове танго» 1i2с.
20:00,3:55 «Подробицi тижня».
21:30 Т/с «Зимове танго», 3 i 4 с.
23:50 Х/ф «Обмiняйтесь 
обручками».
1:50 Х/ф «Провiнцiйний роман».
5:20 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».

ICTV
5:20 Факти.
5:55,2:45 Стоп-10.
6:45 Зiрка YouTube.
8:45 Дивитись усiм!
10:30 Без гальм.
10:55,13:00 Х/ф Тринадцять днiв
12:45 Факти. День.
14:00 Х/ф «Команда «А». 
16:15 Х/ф «Три iкси». 
18:45 Факти тижня.
20:25 Х/ф «Три iкси 2. Новий 
рiвень». 
22:20 Х/ф «Призначення». 
0:15 Т/с «Ганнiбал»
2:00 Провокатор.

Новий канал
3:00 Зона ночi.
4:35 Абзац.
5:30,6:50 Kids Time.
5:32 М/с «Пiнгвiни 
Мадагаскару».
6:52 Т/с «Пригоди Мерлiна».
11:25 Х/ф «Хоббiт: Несподiвана 
подорож». 
14:40 Х/ф «Хоббiт: Пустка 
Смауга». 
17:55 Х/ф «Хоббiт: Битва п`яти 
воїнств». 
21:00 Х/ф «Оз: Великий i 
Жахливий».
23:20 Х/ф «Бабадук».
1:10 Х/ф «Номер 44».

СТБ
6:30 «ВусоЛапоХвiст».
7:35,10:50 «Х-Фактор 7».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55 «Караоке на Майданi».

12:40 «МастерШеф 6».
19:00 «Битва екстрасенсiв 16».
21:15 «Один за всiх».
22:25 «Давай поговоримо про 
секс».
0:25 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:35,18:45 Д/ф Щоденники Другої 
свiтової вiйни: день за днем
7:50 «Натхнення».
8:00,14:55,20:55 «Погода».
9:50 «Вiдверто про музику з 
Володимиром Дорошем».
11:00 Концерт Володимира 
Дороша «Осiнь. 14 новел».
13:55 «Шеф-кухар країни» з М. 
Поплавським.
15:00 Пригоди Остiна Стiвенса.
16:25,21:35 Зоопарки свiту.
17:00 Концерт Михайла 
Поплавського «Українська пiсня 
року».
20:00,4:05 «Цивiлiзацiя 
Incognita».
20:15 «Кумири».
20:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Євромакс.
22:05 Х/ф «Герой сiм`ї». 
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Нiч чорних краваток»
1:45 Т/с «Життя на вершинi»
3:45 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
4:20 Х/ф «Дике серце».

Канал «Україна»
6:50 Подiї.
7:30 Зоряний шлях.
9:15 Х/ф «Везуча». 
11:10 Т/с «Хiрургiя. Терапiя 
любов`ю».
15:10 Х/ф «Паперовi квiти».
17:10 Т/с «Зведена сестра» 1i2с.
19:00,5:50 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:00 Т/с «Зведена сестра».
22:00 Х/ф «Жила собi любов».
23:50 Реальна мiстика.
1:30 Т/с «Спiвачка», 25-29 с. 

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Шеф-кухар країни».
10:00,23:30 «Телемаркет».
13:00 «Українська мрiя М. 
Поплавського».
13:30 «Київ музика».
14:00 «Київськi iсторiї».
14:30 «Служба порятунку».
15:00,0:35 «У центрi уваги».
18:50 «Прогулянки мiстом».
19:20,21:30,2:15 «Столиця».
21:00,23:00,1:45,
        3:45 «СТН-тижневик».
22:35,1:25 СТН-спорт-тижневик
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:15 «Мультляндiя».

П`ятниця •  30 вересня Недiля •  2 жовтня

 Вантажоперевезення • Вантажники • Різноробочі
Прибирання територій, вивіз сміття, земляні роботи, 

будь-яка важка праця
ЦІЛОДОБОВО, БЕЗ ВИХІДНИХ

www.gruzproffi.com    (067) 461-73-22; (050) 449-56-56

Всеукраїнська благодійна організація 
«Преображення України»

Допомога наркозалежним, алкозалежним, безхатченкам,  людям, що 
потрапили в складну життєву ситуацію, що звільнилися із місць позбав-
лення волі тощо. Спрощений прийом та безстрокове перебування у реа-
білітаційних центрах України.

Безкоштовно! Безстроково! Анонімно!
Телефон довіри інформаційно-довідкової служби:

(067) 231-99-22, (050) 412-66-22
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Булгаков і Буча
• Родина Булгакових мала не лише 

дачу в Бучі, але й свою власну ку-
пальню на річці Рокач. У своїх спога-
дах письменник пригадував, що саме 
тут він навчився плавати, а згодом 
привчав до цього заняття своїх се-
стер і братів. 

• З 1908 по 1912 роки Михайло пра-
цював кондуктором на потязі , що 
перевозив пасажирів із Києва в на-
прямку Бучі.

• Юний Булгаков був страшенним те-
атралом. По сусідству від дачі Булга-
кових мала літню резиденцію і роди-
на Попперів, які створили  театр, де 
Михайло виступав як актор, а згодом і 
драматург. Постановки перших драма-
тичних творів автора відбулися саме 
на цій сцені. Пізніше, в 1912 році в 
Бучі було збудовано справжній літній 
театр площею 400 кв. м під критим да-
хом. На той час сцена мала електричне 
освітлення, що забезпечувалося робо-
тою динамо-машини. 

• Юний Булгаков створив та трену-
вав першу у Бучі футбольну команду. 
На той час гра лише приживалася у 
Російській імперії, але це не завадило 
Михайлу вивчити правила та навчати 
їм місцеву та дачну дітвору. 

• Сусідами по дачі сім’ї Булгакових 
була родина Ланчіа, голова якої був 
італійцем за походженням та найбіль-
шим у Києві хотельєром. Йому нале-
жав один з найдорожчих і респекта-
бельніших закладів - «Гранд-отель»

• Перший переклад Булгакова ні-
мецькою мовою

Галина Кошет була з тих, хто  всією 
душею приріс до Бучі. Вона вийшла 
заміж за австрійця та емігрувала з 
батьківщини, але  у віці 29-ти років 
померла від сухот, залишивши у спа-
док спогади «Бучанський щоденник».  
Її син, який народився в Бучі, зберіг в 
пам’ять про матір  і опублікував її ме-
муари. А за декілька років у Німеч-
чині з’явився перший переклад тво-
рів Михайла Булгакова німецькою мо-
вою, який був зроблений сином Гали-
ни Кошет.

Містика в будинку 
Браніцьких

Містифікаціями оповита історія гра-
фині Браніцької. На даний час на місці 
її дачної садиби знаходиться школа № 
1. Збереглася навіть капличка, де зараз 
розташована шкільна бібліотека. Але 
ходять чутки, що графиня настільки 
полюбляла свій маєток, що навіть і за-
раз деколи відвідує його.  Не раз чули 
шурхіт плаття та легку ходу в актовій 
на сходах  давньої будівлі.  А одного 
разу графиня так роз’ятрилася, що на-
віть карнізи попадали в актовій залі. 

Вітольд Камінський – 
«російський бог»

Гідропат Вітольд Камінський, який у 
Бучі відкрив водолікувальний заклад 

і робив дива, зцілюючи людей зви-
чайною водою та трав’яними насто-
ями, на батьківщині був мало відо-
мою людиною.  Але за кордоном його 
ім’я та наукове насліддя знали і вико-
ристовували. 

Медсестра часів ІІ світової війни  
Марія Кронік-Прокоф’єва згадувала 
один цікавий епізод із часів, коли ра-
дянська армія увійшла до Німеччини 
переможною ходою.  Одного разу сол-
дати зайшли у двір німкині. Вона стра-
шенно перелякалася, але все, що вона 
вигукнула на свій захист: «Камінський 
– російський бог». Медсестру ці сло-
ва зацікавили, адже вона, навіть під 
час навчання жодного разу не стика-
лася з іменем  Камінського. Лише піс-
ля війни вона заглибилася у вивчення 
його спадщини, яка викладена у книзі  
«Другъ  здравія» видатного гідропата.  

Нині в Бучі зберігся будинок і святий 
колодязь Вітольда Камінського. Хто з 
бучанців продовжить його вчення?

Обитель  живописця
Останні роки свого життя провів не 

виїжджаючи з Бучі і видатний україн-
ський живописець Микола Мурашко 
– засновник першої в Києві рисуваль-
ної школи. 

Саме в Бучу до свого ліпшого друга 
навідався Ілля Рєпін. У його листах до 
Мурашка Буча згадується як непере-
вершений, мальовничий  куточок. 

Завершуючи свій земний шлях,  
Микола Іванович написав мемуари  
«Воспоминания Старого Учителя», 
які вийшли двома випусками ще за 
життя художника. У них повість про 
Київську рисувальну школу доведено 
до 1884 року. 

Підземний тунель 
Штамма

Майже всі бучанці бува-
ли біля замку, який в народі 
називають іменем його до-
революційного власника – 
Штамма, радника правлін-
ня Києво-Ковельської за-
лізниці. Але мало кому ві-
домо як уникнув Штамм 
з родиною переслідуван-
ня більшовиків та завдяки 
чому цій сім’ї вдалося зго-
дом емігрувати за кордон. 
Відповідь треба шукати в 
підземному ході, який ще 
на час будівництва спору-
ди проклали аж до Баланів-
ки. Ця історія порятунку 
сім’ї від погоні більшовиків 
була повідана спадкоємця-
ми, які завітали на прабать-
ківщину. Вони розповіли, 
що більшовики оточили бу-
динок, а господар з дружи-
ною і дітьми спустилися в 
підземний тунель і вийшли 
за 1 кілометр (кажуть, що 
саме така його довжина). 

До речі, тунель і досі іс-
нує, а найбільш заповзяті 
краєзнавці бували в ньому і 
навіть робили фотосесії. 

Останні дні свого 
життя провів у Бучі 
легендарний 
отаман Орлик

Легендарний Отаман 
Орлик (Федір Петрович 
Артеменко),  колишній 
штабс-капітан царської ар-
мії, очолив антибільшови-
стський фронт в західному 
передмісті Києва.  Більшо-
вики полювали за молодим 
24-річним командиром, бо 
й він не давав їм спуску.   

7 жовтня 1921 р. на пе-
регоні  Київ–Тетерів  загін 
Орлика пустив під укіс по-
їзд № 29, який ішов на Ко-
ростень. Загинуло 30 чо-
ловік і поранено 14. Орли-
ківці в кількості 30 чоло-
вік оточили поїзд, забра-
ли в ліс із собою близько 
50 пасажирів, з яких 15 ко-
муністів і працівників дер-
жавних установ розстріля-
ли. Через деякий час в од-
ному з боїв Орлик буде по-
ранений в руку і хребет, а 
його загін майже весь роз-
битий. Лікувався Орлик в 
Бучі, тут його 19 січня 1922 
р. схопили чекісти. 26 лю-
того сесія Київської засу-
дила як «невиправних бан-
дитів» до розстрілу.

Bucha INCOGNITA

Почесний громадянин міста 
Олександр Галуненко, 

льотчик-ви-
пробувач Авіа-
ційного науко-
во-технічного 
комплексу іме-
ні О. К. Анто-
нова, Прези-
дент ГО «Феде-
рація авіаційно-

го спорту України», Голова координаці-
йної ради ГО «Асоціація літакобудівни-
ків», першим в Україні був нагородже-
ний Золотою зіркою Героя України.  

У впровадженні новітніх 
технологій 

2006 рік – при будівництві підземно-
го переходу на трасі Київ-Ковель була 
вперше в Україні використана техноло-
гія прокладки комунікацій, за якою про-
кол грунту відбувається без перешкод 
для руху прямо попід автошляхом. 

- Запровадження першого досвіду 
роздільного збору твердих побутових 
відходів та переробки вторинної си-

ровини на базі МП «Рада»
2008 рік – в місті  відбулося перше все-

українське зібрання ентузіастів елек-
тромобілебудування, на якому інжене-
ри-конструктори презентували автомо-
білі майбутнього;

2016 рік - встановлюються перші 
безкоштовні зарядні станції для Елек-
тромобілів, міській раді передано 
електромобіль.

У освітянських та 
культурних проектах 

1989 рік – вперше в Україні на базі 
школи № 4 впроваджено  пілотний про-
ект вивчення англійської мови з 6 років. 

2008 – 2010 роки – здійснено факси-
мільне видання святині слов’янської пи-
семності «Пересопницьке євангеліє» на 
базі видавничого підприємства «Адеф»

2012 рік – відкриття резиденції Діда 
Мороза в Україні в навчальному центрі 
«Зелена Буча» ДП «Укрпошта».

2013 рік – започатковано  міжнарод-
ний фестиваль оперети  «O-Fest»

2010-2016 роки – збудовано найбіль-
ший в Київській області храм Всіх свя-
тих Руси-України

2016 рік – встановлено на межі Бучі та 
Ворзеля найбільший в Київщині прапор 
України.

- в Бучі стартувала Перша міжнарод-
на велогонка за участі представників 15 
країн  «Тур України».

За кількістю традиційних щорічних 
фестивалів та спортивних Буча є ліде-
ром серед малих міст України

Буча перша...

А ви знаєте, що…
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Михайло Зінченко, підприємець:
- Найбільше в Бучі подобається на-

явність не лише лісів, але й затишних 
і дуже гарних парків для відпочинку. 
Хотілось, щоб у нас з’явились музеї, 
арт-галереї, щоб місто розвивалось 
культурно.

Олексій Скринник, голова ОСББ 
«Зоря»:

- Мені подобається те, що місто 
стрімко рухається вперед. У зв’язку з 
таким розвитком, місто потребує де-
яких змін. Я сподіваюсь, що скоро ми 
будемо мати повноцінну поліцію та 
швидку допомогу, які будуть завжди 
вчасно реагувати на виклики. Хоті-
лось би, щоб з’явилось більше садоч-

ків та шкіл. А святкуватиму День мі-
ста в Бучанському міському парку, до 
того ж на святковому концерті висту-
патимуть мої діти.

Підготували 
Галина КАМІНСЬКА та 
Вікторія ШАТИЛО

• Вікторія:
- «Я в Бучі живу», - так відповідаю, 

коли запитують, звідки я. І відчуваю 
гордість та любов до рідного міста, у 
якому народилася, зростала, навча-
лася в школі й не раз блукала про-
топтаними стежками. А зараз живу, 
працюю та виховую сина. Що може 
бути краще, ніж бути там, де ком-
фортно та затишно.

Буча – маленька батьківщина, де 
зосереджене моє життя. Тут моя рід-
на домівка, друзі, колеги та сім’я. 
Люблю гуляти вулицями Бучі, а по-
тім зайти в парк і відпочити на при-
роді, послухати спів пташок, сісти на 
лавку і почитати книгу. Думаю, по-
щастило жити в місті, у якому поруч 
найрідніші люди та улюблені місця, 
що навіюють приємні спогади та да-
ють сили творити, любити та плану-
вати завтрашній день. 

• Світлана:
- Надворі осінь – значить наста-

ла пора відсвяткувати День нашо-
го міста. Рідна Буча, я тебе дуже лю-
блю. Усім бучанцям бажаю процвітан-
ня, добра, миру. Нехай наше місто сла-
виться гостинністю, доброзичливими 
та трудолюбивими людьми.

• Дмитро:
- У Бучі дуже багато різних гарних 

свят. У День міста чекаю гарної погоди 
і побільше приводів для хорошого на-
строю. Було б непогано, щоби до свята 
за давньою традицією відкрили якісь 
цікаві соціальні об’єкти. 

• Анатолій:
- Життя у нашому містечку вирує, 

навіть тоді, коли, здавалося б свята 
минули. У місті майже кожного тижня 
відбуваються цікаві для нашої грома-
ди події, фестивалі, концерти, свята, 
конкурси, спортивні змагання. Про-
те найулюбленіше свято – День народ-
ження міста, яке ми відзначаємо всі-
єю родиною. 

• Андрій:
- Буча - дуже гарне містo, тут чи-

стo, пoрядoк – це імпoнує. Мені пo-
щастилo, щo я приїхав саме напередо-
дні іменин міста. Радує, щo тут є гар-
ні майданчики для дітей. У мене теж 
є свoї діти, але шкoда, щo їх не взяв 
з сoбoю. Наступнoгo разу oбoв’яз-
кoвo візьму, щoб вoни все пoбачили 
на власні oчі. Бучі хoчу пoбажати ще 
більшого рoзвитку.

МИ ЛЮБИМО СВОЄ МІСТО

Якось, їдучи у маршрутці на роботу, 
мимоволі став свідком такої розмови.

- Везу до Віті черевики в ремонт,- мо-
вить до молодшої жінка в літах. – Чес-
но кажучи, того ремонту кіт напла-
кав, та для мене головне, що він робить 
його безкоштовно.

- А я, дурепа, вчора за невеликий ре-
монт платила. 

- Тут і дивуватись немає чого, адже 
він за дрібний ремонт не бере гроші 
лише з дітей війни.

Ця розмова мене заінтригувала. Пе-
ред обідом я подався на ринок, знай-
шов вагончик з некричущою вивіскою 
«Ремонт взуття». Познайомився з влас-
ником цього побутового закладу. Роз-
говорилися. Виявляється, Віктор Но-
воселов (так його величають) не лише 
цікавий співрозмовник, а ще й неаби-
який дотепник.

- А чого ви не питаєте, чи живу я за 
поговірками «Лається, як чоботар», 
«Чоботар завжди без чобіт», «Напива-
ється, як чоботар»?- з посмішкою на 
вустах жартує Віктор Михайлович. 

- А що, ви не такі?- запитанням на за-
питання відповідаю йому.

- Знаєте, за такими поговірками чобо-
тарі жили і працювали за радянських 
часів, коли зароблене за зміну йшло в 
«загальний котел», а не майстрам у ки-
шеню. Тоді їхня зарплата не залежа-
ла від того, скільки поступило від них 
грошей у касу. Їм платили лише твер-
ду мінімальну ставку. Інколи директор 
побутового центру міг добавити до неї 
якісь невеличкі преміальні.

Як з’ясувалось, він своїм ставлен-
ням до виробничих обов’язків та влас-
ним способом життя спростовує ці ста-
рі, як світ, міфи. Віктор Михайлович пе-

реконував мене, що ремонтом взуття 
займається не для того, щоб лише по-
стійно «веселити душу», а щоб від біз-
несу, яким він займається, можна було 
мати обігові кошти на його розвиток та 
на утримання своєї сім’ї на належному 
рівні, а ще на своєчасну сплату податків.

Його майстерня стоїть поряд з рин-
ком, неподалік торгового центру «Бу-
ча-Пасаж» і до неї, як мовиться, не за-
ростає народна стежина споришем. Бу-
чанці добре знають, що він майстер 
на всі руки: і ремонтує, і шиє взуття 
швидко, якісно і надійно.

- Сьогодні мої побратими по про-
фесї,- продовжив розмову чоботар,- 
працюють на задоволення клієнта. Для 
нас – він завжди правий. Тож виготов-
лене нами взуття відрізняється від завод-
ського тим, що в ньому не так швидко 
втомлюються ноги, до того ж в дощ не на-
мокають, в мороз не мерзнуть, а в спеку 
не потіють. Можливо не завжди вдаєть-

ся таке чудо, та ми намага-
ємось, щоб воно відповіда-
ло таким критеріям. А ще 
хочеться, щоб воно гарним 
було. Все це вимагає від на-
шого брата неабиякої май-
стерності і знань. Сьогод-
ні чоботар не просто чобо-
тар, а – інженер.

- То ж ви інженер?
- Я так сказав тому, що 

нинішній ремонтник по-
винен вміти не лише при-
шити, зашити, підши-
ти чи надати якусь іншу 
важливу послугу, а й до-
бре знати технологію ви-
готовлення взуття. Це по-
трібно для того, щоб від-

ремонтоване взуття збе-
рігало свій попередній зовнішній ви-
гляд. Одне слово, клієнт буде задоволе-
ний і чоботар у захваті, якщо ремонту 
не буде видно.

- А де ви свого фаху набули?
- Мій батько і рідний дядько були в 

Києві відомими чоботарями, тож пер-
ші уроки отримав саме від них. А коли 
опанував професію, то побачив, що 
трьом професіоналам в столиці затіс-
но,- сміючись відповів той,- відтак по-
дався у Бучу.

Йому не тільки сподобалося село, а й 
місцеві красуні. Невдовзі тут обзавів-
ся сім’єю. Придбав житло. Кілька років 
підряд працював на ринку – займався 
дрібним ремонтом взуття. Трохи заро-
бив грошей і відразу купив вагончик, 
який вірою та правдою і нині служить 
йому ремонтною майстернею.

Віктор Новоселов не жаліє, що у свій 
час не пішов вчитися до вишу. Тоді, як 

більшість його ровесників мріяли про 
якісь зачаровані професії, він точно 
знав, що буде чоботарем. Відтак свою 
нинішню професію ніколи не проміняє 
на будь-яку іншу, чесно зізнався  мені. 
Як, до речі, рідне місто в парку уже ні-
коли не поміняє навіть на столицю, бо 
тут, як кажуть, він проріс корінням, 
тут народився його син.

- Щоб працювати у сфері послуг,- мір-
кує вголос мій співрозмовник,- потрібно  
робити все дуже добре і треба бути зако-
ханим у цю професію. Нині роблю прак-
тично весь набір ремонту взуття. Про 
якість виконаних робіт сказати нічого не 
можу, нехай про це скажуть мої клієнти.

Між іншим, Віктор Новоселов і його 
дружина Олена, яка йому тут допома-
гає, називають свою роботу ремеслом. 
Але те, що вони роблять її з такою лю-
бов’ю і так професійно, до неї скорі-
ше підходить слово «творчість». Осо-
бливо, коли ремонтують взуття висо-
кої моди.

- А чи правда, що  нині вашими клієн-
тами здебільшого стають пенсіонери?- 
провокативно запитую майстра.

- Ні, не правда. Навпаки, до нас зі сво-
їми проблемами приходить більшість 
молодих бучанців. Особливо у літню 
пору найчастіше вони просять поміня-
ти набойки чи супінатори. 

- Чи займаєтесь благодійністю?
- У час, коли на сході України йде кро-

вопролитна війна, стояти осторонь та-
ких акцій не можна. Жертвуємо кошти 
на АТО, виділяємо і на церковні спра-
ви, допомагаєм нужденним. До речі, 
ми вирішили безкоштовно робити 
дрібний ремонт взуття для дітей війни, 
бо від них відвернулася держава.

Ну що тут скажеш? Хіба що побажати 
майстрові Віктору Новоселову всіля-
ких гараздів у житті й успіхів у роботі.

Іван ЖУК
Фото автора

ЗАКОНИ МИЛОСЕРДЯ

Майстер – від рук золотих, доброчинник – від золотого серця

На фото: Віктор Новоселов за роботою

Міха Невідом-
ський,
поет, реп-вико-
навець:
Мені подобаєть-
ся те, що Буча ак-
тивно розвива-
ється, але все ж є 

проблеми, які потрібно вирішувати, на-
самперед більше приділяти уваги моло-
ді, боротись з таким явищем, як алко-
голізм. Святкуватиму скоріше за все в 
парку з пляшкою соку.

Денис Журов, сту-
дент, організатор 
фестивалю «Bucha 
Sport Fest»:

- Звісно ж я святку-
ватиму День міста на 
«Bucha Sport Fest», на 
фестивалі буде ціка-
ва насичена програма, 
сподіваюсь до заходу 
долучиться і чимало 
бучанців. Своє місто 
я люблю за розвинуту 

інфраструктуру і доглянутість, але б мені  
хотілось, щоб нарешті добудували спор-
тивний комплекс біля ЗОШ № 2, і Бучан-
ська ДЮСШ отримала власні приміщен-
ня для тренувань.

Анастасія Бондар, ветеринар:
В Бучі мені по-

добається все, тут 
і чудова атмос-
фера, і прекрас-
ні люди. Великий 
плюс в тому, що в 
Бучі досить багато 
місць для прогуля-
нок. Хотілось би, 
щоб в місті було 
більше спортив-

них майданчиків та урн для приби-
рання за тваринами. День міста буду 
святкувати з особливим задоволен-
ням, в першу чергу хочу відвідати ве-
ло-карнавал.

Олександр Кононученко, 
мандрівник-автостопер:

- В моєму мі-
сті мені подо-
бається все. 
На День Бучі 
я обов’язково 
піду на кон-
церт Дзідзьо, 
сподіваюсь 
буде весело.

Юрій Патраш, сту-
дент факультету 
журналістики УГІ:

- Бучу я люблю за 
те, що це надзвичай-
но перспективне мі-
сто, а крім того дуже 
затишне. Єдине, що 
мені не подобається, 
це чимала кількість 
алко- та наркозалеж-
них, втім я думаю, що 

такі проблеми зараз є, на жаль, майже 
в будь-якому населеному пункті. Спо-
діваюсь, що це явище вдасться подола-
ти. А День міста я святкуватиму разом з 
друзями, поки не визначились де.

Катерина 
Копачева,
студентка:
- Я люблю своє 

місто за комфорт-
ність. Буча, по 
зрівнянню з Киє-
вом дуже спокій-
не і не метушливе 
місто. День Бучі 
я святкуватиму в 
центрі міста, там 

мають бути непогані концерти. До 
того ж, я обов’язково не лише від-
відаю виставку собак, але й візь-
му в ній участь разом зі своїм улю-
бленцем.

• Оксана:
- Хочу пoбажати жителям міста 

всьoгo найкращoгo, благoпoлуччя, за-
мoжнoсті. Такoж бажаю гарнo відсвят-
кувати. Виднo, щo люди дбають прo це 
містo та йoгo рoзвивають. Спoдіваюсь, 
щo в мене буде мoжливість ще раз від-
відати Бучу.
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Єдина громада

Є  один день у році, коли люди, бага-
ті літами, радять не відвідувати ліс. 
У зелені шати, кажуть вони, не варто 
ходити на свято Воздвиження Чес-
ного і Животворного Хреста Господ-
нього, яке ревні християни щорічно 
відзначають 27 вересня. У чому ж 
справа?

Краса лісу не має пори року. Вона ва-
бить і кличе до себе, обдаровує нас сво-
єю неповторністю і чарівністю. Адже 
соснові бори, березові гаї, дубові дібро-
ви, вільхові чагарі та грабові гущавини у 
будь-яку пору року напрочуд своєрідні, 
і цю таємницю не так просто побачи-
ти, як на перший погляд видається. Тут 
завжди править бал Гармонія і Вічність.

Якоюсь особливою красою ліс обда-
ровує нас влітку. Найчастіше саме цієї 
пори можна випадково зустріти в зеле-
них шатах безтурботних братів наших 
менших, котрі, помітивши нас, стрімго-
лов шугонуть у найближчий гущак. 
Зачаровують і бентежать своїм співом 

птахи, здається, слухати яких мажна 
безперестанку. А як багато в цей час 
грибів,  ягід, інших корисних лісових 
смаколиків. 

Потім якось непомітно в ліс приходить 
осінь, яка також обдаровує його яскра-
вою і неповторною красою. Вона повіль-
но роздягає його, щоб опалим зеленим, 
червоним, жовтим, оранжовим та корич-
невим листям, немов ковдрою, прикрити 
коріння дерев на випадок лютої зими.

А хіба ліс не вражає красою в інші 

пори року. Тут і сперечатись немає сен-
су. Адже він будь-коли найперше забез-
печує нас напрочуд чистим і цілющим 
повітрям, яке настояне на фітонцидах 
дерев і кущів. Не даремно медики, пе-
дагоги та лісівники рекомендують як-
найчастіше відвідувати ліс, причому в 
будь-яку пору року, щоб набратися сил 
і здоров’я, вдосталь насолодитися неза-
бутніми враженнями від цієї зустрічі.

Та На Поліссі, в тому числі й київсько-
му, вкоренилося повір’я, що саме у день 
Воздвиження Чесного і Животворного 
Хреста Господнього усі лісові змії зби-
раються докупи в одне приховане місце, 
щоб десь під пеньком, глибоко в норі 
впасти у зимову сплячку і в такий спо-
сіб разом перечекати холодну пору року. 
Саме у цей день гади дуже агресивні.

На щастя, дане повір’я залишається 
повір’ям. Та мені зустрічалися люди, ко-
трі вперто стверджували, що вони нео-
дноразово бачили в лісі зміїний «схід-
няк» і що їм ледве вдавалось відбитись 
від розлючених гадів. Звичайно, у цих 
розповідях є й доля правди. Позаяк ві-

домо, що змії дійсно на зимівлю збира-
ються докупи. А роблять вони так тому, 
щоб глибоко в норі їм було тепліше пе-
ретерпіти люту зимову стужу.

Між іншим, біологи стверджують, що 
зміїний «східняк» дійсно у житті плазу-
нів має місце, а от повзуть вони докупи 
не обов’язково на свято Воздвиження 
Чесного і Животворного Хреста Господ-
нього, бо цей процес проходить у га-
дівському «царстві»  протягом кількох 
тижнів. Тож у цю пору року зустріти у 
лісі гадюку-одиночку набагато вірогід-
ніше, ніж їх скупчення.

Однак зустріти отруйного плазуна 
в наших лісах практично неможливо. 
Нині їх кількість доволі мала. І не такі 
вони і злі, як їх «малюють». Тож і 27 ве-
ресня людей в навколишніх лісах не ме-
шає. Зміїний «східняк», то лише чергова 
страшилка, тож справжніх грибників 
вона не лякає. Гриби ж бо ростуть не по 
днях, а по годинах, то ж як би не спізни-
тись на тихе полювання.

Іван ЖУК

Зміїний «східняк»ДИВА ПРИРОДИ

Цьогоріч  ФФУ на конкурсній осно-
ві відібрали лише два міста по Україні 
для проведення матчів Кваліфіка-
ційного раунду Чемпіонату Європи 
УЄФА 2016/2017рр. U-19. В короткий 
список потрапили футбольні поля з 
натуральним газоном - м. Бориспіль 
та   м. БУЧА. Це є великою перемогою 
та гордістю нашого славетного міста!

14 вересня на стадіоні «Ювілейний» 
відбулась робоча зустріч Бучансько-

го міського голови Анатолія Петро-
вича Федорука, директора стадіону 
«Ювілейний» Мамон Г.І., адміністра-
ції ГО «Бучанська міська федерація 
футболу» та Голови Комітету ФФУ з 
проведення  матчів Кваліфікаційно-
го раунду Чемпіонату Європи УЄФА 
Ковяновим В.В.. Були обговорені тех-
нічні питання, організаційні момен-
ти та заходи безпеки громадськості. 
Вдруге, приємним моментом, що не 

може не радувати, було відзначено за-
довільний стан натурального газону 
футбольного поля. Працівники спор-
тивної установи докладають чималих 
зусиль для якісного результату.

За підтримки А.П. Федорука на ста-
діоні «Ювілейний» проводяться ре-
монтні роботи до початку грандіоз-
ного спортивного заходу міжнарод-
ного рівня.

Міжнародний день Миру традицій-
но святкується 21 вересня. Цього 
року на честь свята була організо-
вана Всеукраїнська акція «Голуб 
миру», до якої долучилися і учні 
ЗОШ № 2.
Діти виготовили символічних голубів 

та відпустили їх на повітряних куль-
ках, побажавши миру нашій Україні та 
усьому світу.

Свято миру співпало із важливою да-
тою у шкільному житті: саме в цей день 
педагогічний та учнівський колективи 
спільно відзначають заснування орга-
нізації «Рід». За традицією  цього дня 
першокласники посвячуються у члени 
дружної шкільної родини.  

У присутності своїх старших товари-
шів, учителів, батьків вони показують, 
чого навчилися за цей невеликий про-
міжок часу. Гідно виступили новачки 
організації «Рід» і на цей раз: першо-
класники декламували вірші, співали. 

Навіть давали поради як бути дисци-
плінованими та вихованими.

Так народилася зовсім юна родина 
«Світлячки». І вчителі, і батьки споді-
ваються, що вона дійсно запалає бага-
тьма вогниками знань і допитливості 
та додасть школі іще більше талантів. 

Ю.О. КАЛЬМУЦЬКА 
Заступник з виховної роботи 
Бучанської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2

Шкільні новини

Посланці Миру в бучанському небі
Все, що стосується організації вихов-

ного процесу у дитячих дошкільних 
закладах, потребує злагодженої і пра-
вильно вибудованої роботи всіх закла-
дів незалежно від форми власності. 

Про це спілкувалися під час спіль-
ного засідання керівники Бучанської 
міської ради, відділу освіти та приват-
них дошкільних закладів.

До присутніх зі вступним словом 
звернулася заступник голови Лариса 
Матюшенко, наголошуючи на тому, що 
всі учасники освітнього процесу об›єд-
нані єдиною метою - створенням ком-
фортних умов для розвитку бучанської 
малечі та виховання за найсучасніши-
ми методиками. 

Олег Цимбал, начальник відділу 
освіти деталізував напрямки співро-
бітництва. За його словами, в сучас-
них умовах мають право на існування 
навчальні заклади різних форм влас-
ності. Якому дитячому садку або по-
чатковій школі, комунальній чи при-
ватній, віддати перевагу є вибором 
виключно батьків. Саме тому належні 
умови перебування дітей мають бути 
забезпечені в однаковій мірі у всіх ди-
тячих закладах міста. У зв’язку з цим 

начальник відділу запропонував учас-
никам зустрічі розвивати контакти на 
постійній основі. «Ми готові сприяти 
кожному закладу в отриманні ліцензії 
на надання послуг, залучати спеціаліс-
тів до поглибленого оволодіння най-
сучаснішими методиками, ділитися 
всіма напрацюваннями, які на сьогодні 
здобуто на освітянській ниві. Ми ро-
бимо одну справу, і як ніхто зацікав-
лені в розширенні мережі дошкільних 
освітянських закладів в місті». 

В свою чергу, керівники та представ-
ники приватного сектору в освіті роз-
повіли про свої проблеми та здобутки, 
висловили готовність до ліцензування 
створених закладів. Більшість із дію-
чих дитсадків - це компактні устано-
ви з невеликою кількістю дітей. В них 
працює молодий і, в хорошому розу-
мінні, амбітний персонал, маючи  ба-
жання надавати дітям висококласний 
вишкіл, включаючи навчання інозем-
ним мовам з самого малечку, відкриття 
початкової школи тощо. В той же час 
представники приватних закладів ви-
знали, що зацікавлені у створенні такої 
спільноти, де можна було б обмінюва-
тися ідеями, проблемами, проектами. 
А для цього відділ освіти є найзруч-
нішою ланкою. Отже, на завершення 
зустрічі було домовлено про подальші 
семінари та тренінги, робочі наради і 
сподівання на плідну співпрацю.

До відома, на сьогодні в Бучі працює 
12 дошкільних закладів і планується 
ще 2 до відкриття.

Інформація БН

Бучанську малечу
виховувати будемо разом

Міські змагання з баскетболу 3*3 
серед учнів загальноосвітніх на-
вчальних закладів пройшли в рам-
ках «Олімпійського тижня»
Турнір пройшов 

на баскетбольному 
майданчику ЗОШ 
№4.  Це другі за лі-
ком змагання цього 
різновиду баскет-
болу у нашому місті 
серед учнівської 
молоді. Відповідно 
до умов проведення 
кожний заклад міг 
представити біль-
ше однієї команди. 
Тому Бучанська 
Українська гімназія представила дві 
команди. Загалом, за коловою системою 
було зіграно 15 ігор.

Цьогоріч команда Бучанської ЗОШ 
I-III ст. №5 вдруге очолила турнірну та-
блицю, впевнено здолавши своїх супер-
ників у всіх іграх.

А от успіх двох команд Бучанської 
гімназії став певною несподіванкою: 
вони набрали однакову кількість очок 
та розділили відповідно друге та третє 

призове місце.
Кращим гравцем турніру визнано 

учня Бучанської СЗОШ I-III ст. №5 Гор-
дину Романа, якого нагороджено інди-
відуальною грамотою та медаллю.

Всі учасники та призери турніру від-
значені грамотами відділу освіти, а пе-
реможець – перехідним кубком змагань.

Організатори висловлюють щиру по-
дяку представнику Української стріт-
больної ліги (УСЛ) Денису Журову за 
допомогу у проведенні турніру.

Вітаємо команди з перемогою !!!

В.В.КОВАЛЬСЬКИЙ, методист ММК

Спільна справа

Спорт
Олімпійський тиждень зібрав 

юних баскетболістів

МОЇЙ БАТЬКІВЩИНІ
О рідна Бучо! Моє місто!
З тобою мрію і живу,
Мов ненею, тобой пишаюсь,
І бачу мрію неземну.
Немов розквітло ти, 
      як айстра, 
І маєш безліч пелюсток, 
І сонечком ясним зігріте
Рости багато діточок.
Вони навчаються у школах,
Гуртки відвідують, малі, 
І перемоги здобувають
На радість рідної землі.
Хто мріє вчителькою стати,
Хто лікарем, хто адвокатом,
Хто мріє зорі відкривати,
А дехто – стати депутатом.
Та кожен прагне жити
      в мирі,
В щасливій, люблячій сім’ї,

Багато друзів хоче мати,
Щоб поважали вчителі,
Освіту гарну щоб здобути,
І рідне місто не забути!
Квітуй же, Бучо, дивна квітка
В віночку Київщини ти.
Ми ж будемо рости 
       і вчитись.

Аліна РУДНИЦЬКА

БУЧА
Серед хвиль ясно-зелених,
Буйним цвітом оповитих,
Що зірвались просто неба
У поривистім припливі
Лісового океану,
У багатстві трав народу,
Зустрічаючи всіх радо
Й випромінюючи вроду,
Місто вабить очі сяйвом 

І душі тепло дарує.
Під блакитно- жовтим стягом
Буча вдалечінь крокує.
Посеред багатств величних
Стежками протагоніста
У глибинах історичних
Є скарби культурних істин.
Славних прабатьків коріння
Квінтесенцією росту
Обплело крихке каміння
І дало початок мосту,
Що ніким не є забутим
Й поєднав собою міцно
Із сучасністю минуле,
Модернічне із правічним.
Крок за кроком лине Буча
В далечінь нових світанків,
Місто, що завжди квітуче
В тиші ясночолих ранків

Дмитро ПАЩЕНКО

Юні поети про Бучу

Календар проведення матчів 
кваліфікаційного раунду

Чемпіонату Європи УЄФА 2016/17 р.р. 
U-19

стадіон «Ювілейний» міста Буча 

6 жовтня 15:00  ЛАТВІЯ - ТУРЦІЯ
8 жовтня 15:00   ТУРЦІЯ - ІСЛАНДІЯ
11 жовтня 15:00  ІСЛАНДІЯ - ЛАТВІЯ

Міжнародний футбол

Буча приймає відбіркові матчі Чемпіонату УЕФА
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Голки від тату машинки вправно 
заходять одна за одною під шкіру 
і поступово на тілі вимальовується 
зображення, яке вже згодом стане 
окрасою клієнтки, що завітала до 
місцевого тату майстра Едіка. 

- Набитий малюнок на тілі прикрасить 
і додасть експресії, а ще задоволення і 
впевненості в собі, - переконана вона.

- Невже не боляче? – запитую. 
- Трішки  пощипує… - з посмішкою 

відповідає дівчина й терпляче спосте-
рігає за точною роботою татуювальни-
ка. Зовсім скоро больове відчуття про-
йде, і юна модниця красуватиметься пе-
ред дзеркалом та подругами. 

- У кожної людини різний рівень бо-
льового відчуття, тому кожен по-різно-
му відчуває, коли голка проколює шкіру. 
При нанесенні тату - біль терпіти мож-
на. Є ділянки тіла, на яких шкіра тонша, 
там, звичайно, біль відчувається сильні-
ше. Навіть техніка нанесення татуюван-
ня складніша, - пояснює майстер.

За роки своєї діяльності, тисяч на-
битих татух Едік став професіоналом 
у даній сфері та відомим майстром  у 
Бучі. Він продовжує займатися улю-
бленою справою, яка затребувана у су-
спільстві і приносить дохід. А починав 
цікавитися й практикувати ще під час 
навчання у школі.

- Дуже любив малювати. У школі об-
мальовував руки візерунками й улю-
бленими зображеннями кульковою 
ручкою. А згодом від старших дізнав-
ся як можна зробити наколку за допо-
могою голки. Випробував даний метод 
на своїй руці. 

- Що це було?
- Картинка із групи «Металіка»: череп, 

пробитий навхрест двома булавами. 
Хоча зображення вийшло більш схоже 

на зайчика. Потім пробував ще його са-
мостійно вивести, проте малюнок пов-
ністю не зник. Тому згодом набив на 
руку новий візерунок.

У 90-х роках в Україні не було можли-
вості купити обладнання та спеціальні 
фарби для здійснення татуювань. Тому 
«кольщики» користувалися аматорськи-
ми машинками. Так і бучанець Едік зро-
бив із бритви саморобну машинку, якою 
навчився робити перші татуювання.

-  Лише у 2003 році придбав професі-
ональне обладнання: машинку, фарби. 
Познайомився з майстром, який допо-
міг розібратися з налаштуванням ма-

шинки, технікою нанесення зображень. 
Далі пішов активний процес удоскона-
лення майстерності й потік клієнтів.

Працював свого часу по тату-салонах, 
де зрозумів, що у спеціалізованому са-
лоні не завжди можна зустріти майстра 
високого рівня. Тому вирішив відкрити 
власну справу. Вдома обладнав кімнату 
і почав працювати сам, чим і зараз за-
ймаюся.

- Наскільки безпечно для здоров’я 
зробити тату?

- Повністю безпечно. Якщо правиль-
но робити, то підчепити чиюсь хворо-
бу неможливо. Для кожного клієнта ви-
користовуються одноразові стерильні 
голки, насадки (носики). При збиранні 
машинки вони при клієнті вставляють-
ся в обладнання. Але спочатку потріб-
но обрати ескіз – малюнок, який хочеть-
ся нанести на тіло. Потім вже зрозумі-

ло, якого розміру і скільки потрібно пі-
дібрати голок. 

- Зараз дуже багато людей прикраша-
ють своє тіло татуюванням. Якого віку 
частіше звертаються?

- Переважає, звичайно, молодь, сту-
денти. Проте є і старші люди, які хочуть 
мати татуювання. Нещодавно до мене 
прийшли два клієнта: мама з сином. 

- Які зображення користуються попу-
лярністю?

- Зараз найбільший попит на набиття 
написів з певним смислом. А ще більш 
актуальні кольорові тату.

- Буває, що люди просять нанести 
якісь незвичні чи дивні малюнки?

- Пригадую, як один хлопець захо-
тів зробити тату у внутрішній части-
ні губи – це була муха. А через рік він 
ще текст дописав. Це було досить не-
ординарно. Хоча я завжди сам пропо-
ную удосконалити зображення, зміни-
ти елементи, щоб татуювання було ін-
дивідуальним. І воно обов’язково має 
подобатися його власнику.

- Щоб створювати шедеври на тілі по-
трібно мати художню освіту?

- Зовсім необов’язково закінчувати ін-
ститут мистецтв. Досить знати ази ма-
лювання і живопису, а далі все залежить 
від твоєї фантазії і регулярних практик. 
Я, наприклад, лише в школі відвідував 
гурток художнього дизайну. Маю спе-
ціальність техніка-механіка. Зараз ще 
пишу портрети маслом на замовлення.

- Чим ще займаєтеся?
- Багато маю ідей, які реалізовувати не 

вистачає часу. Подобається робити де-
корування до автомобілів та різної тех-
ніки. Займався автотюнінгом. Дівчатам 
та жінкам – роблю татуаж брів. Зараз 
товаришу гітару прикрашаю. Малюю 
свої ескізи. Захоплююся аерографією.

Вікторія ШАТИЛО

ВІД ХОБІ – ДО БІЗНЕСУ Малюнок на тілі прикрасить і 
додасть експресії

Дзвоніть тату майстру Едіку 
за тел. 067-760-22-63 або 

звертайтеся на сторінці вк
https://vk.com/id192280553

Наприкінці серпня з ученицею 4-го 
класу Віолеттою трапилась прикра 
історія, яка ледь не закінчилась 
трагічно, якби на допомогу їй не 
прийшли поруги. Троє 9-ти річних 
дівчат не розгубились в критичній 
ситуації і вчинили дійсно героїчно, 
врятувавши життя. 

Софія Синіцина, учениця 4-В кла-
су ЗОШ № 4 йшла додому вулицею 
Островського і раптом побачила до-
сить дивну картину –  її подруга ви-
сіла на дереві, зачеплена за ремінь 
власної сумки. Вже потім, стало відо-
мо, що Віолетта вилізла на дерево для 
того, щоб спустити донизу мотузяну 
гойдалку та покататись на ній. Втім, 
після того їй стало вже не до розваг. 

Зістрибуючи з дерева дівчинка заче-
пилась ремінцем сумки за гілку, в ре-
зультаті чого вона висіла на дереві під-
чеплена за шию та плече. Вивільнитись 
з цієї жахливої петлі було 9-ти річній 
школярці не під силу. Та на щастя, зда-
валось у момент повного відчаю, її в 
такому стані і побачила Софія. 

Рятівниця намагалась вивільнити її 
із зашморгу самостійно, але маючи 
невеликий зріст, дістати до Віолетти, 
щоб підняти її вище - не вдалось. На 
допомогу прибігла її однокласниця  
Дарина Яковина, і вони вже вдвох 
підіймали дівчинку вище, щоб їй 
не тиснуло на шию. А третя дівчин-
ка-рятівниця Маргарита вилізла на 
дерево і відчепила з гілки злощасний 
ремінець. 

Страшно подумати, що мого б ста-
тися, якби дівчатка розгубилися або 
злякалися та побігли звати на допо-
могу дорослих. Бідолашна Віолетта 

могла б просто задихнутись. Але сла-
ва Богу, дівчатка хоч дуже налякали-
ся, але вчасно прийшли на допомогу. 
Зі слів мами постраждалої, на шиї її 
доньки залишився слід, що ще довго 
нагадуватиме про цей жахливий ви-
падок, і вона вдячна Богу, що вберіг 
її дитину,  та дівчаткам, що прийшли 
на допомогу.

Школярки розповідають, що в цей 
момент  пригадали все, чому навчали 
у школі з безпеки життєдіяльності, 
тому і змогли врятувати життя. Вони 
варті поваги, а приклад їх вчинку 
заслуговує на загальне визнання. В 
ЗОШ № 4 на загальній лінійці ма-
леньким героїням було вручено по-
чесні грамоти. 

Інформація БН

ГОРДІСТЬ МІСТА

Маленькі героїні: школярки врятували 
життя своїй подрузі

Соціальний проект «Бучанських но-
вин» з правознавства стане вашим 
добрим порадником в складних 
юридичних питаннях, які потребу-
ють фахового тлумачення фахівців. 
Зі своїми запитаннями, проблемами 
звертайтеся на редакційні контакти:
Телефон: (044) 383 50 73, 
E-mail: buchanews@ukr.net
Консультує Адвокатське об’єднання 
«Адвокатська сім’я Лисенко»

Згідно з ст. 1270 Цивільного кодексу 
України на прийняття  спадщини відво-
диться 6 місяців з моменту її відкриття 
– смерті спадкодавця.

Якщо спадкоємець пропустив строк 
на прийняття спадщини без поважних 
причин, що не дає можливості отрима-
ти у суді позитивне рішення про визна-

чення додаткового строку, то необхідно 
звернутися до суду про визнання права 
власності на спадкове майно.

При цьому, важливо пам’ятати, що пе-
ред тим як іти в суд, потрібно звернути-
ся до нотаріуса з заявою про оформлення 
спадщини і отримати офіційну письмову 
відмову. Без таких дій суд відмовить в по-
зові про визнання права на спадщину.

І саме важливе, на що варто зверну-
ти увагу – вимога про визнання права на 
спадщину є майновою. Тобто, при подан-
ні такого позову до суду треба буде спла-
тити судовий збір в розмірі 1 відсотка від 
ціни позову – вартості спадкового майна. І 
хоча максимальний розмір судового збору 
обмежений 5-ма мінімальними заробітни-
ми платнями, все ж на даний час він стано-
вить суму в 6890,00 грн., яка сплачується в 
дохід держави і не повертається.

Тож не варто без поважних причин про-
пускати строк на прийняття спадщини.

НАШЕ ПРАВО

Не залишайте
ключі в автомобілі
Господар авто вийшов на хвилинку 

до ларька. Все ніби на виду: улюблений 
«кінь», ларьок, - навіщо виймати ключі 
запалювання? Поки відволікся на по-
купку, почув знайомий гуркіт мотора… 
Зирк, а там вже порається молодик. 

Агой, юначе! Що робиш?, - люди, що 
знаходилися поруч, кидаються на по-
рятунок. Молодик - давай тікати в лі-
сопосадку. Роззлючений люд кидається 
навздогін, хапає і проводить «дисциплі-
нарні» заходи. Поки затриманий знахо-
диться в руках небайдужих громадян в 
очікуванні поліції, виявлється, що він 
наркоман і хотів заволодіти автівкою, 

Поліція затримала зловмисника і те-
пер розбирається з ним за законом.

А ми попереджаємо – не лишайте ав-
томобілі з ключами без догляду навіть 
на мить, адже серед перехожих може 
бути і «майстер-угонщик». 

Джерело: dtp.kiev.ua

З 1 жовтня вдень 
за містом потрібно 

вмикати фари
Поліція Київщини нагадує водіям, 

що у період з 1 жовтня по 1 травня на 
заміських дорогах транспортні засоби 
зобов’язані рухатися за межами насе-
леного пункту в світлий час доби з уві-
мкненими денними ходовими вогнями 
або ближнім світлом фар.

Відповідні норми в українському зако-
нодавстві пов’язані насамперед з необ-
хідністю додаткового позначення тран-

спортного засобу при недостатній види-
мості, зокрема в осінньо-зимовий період.

Водіям варто пам’ятати, що згідно 
частини 2 статті 122 Кодексу України 
про адміністративні правопорушення 
за «Порушення водіями транспортних 
засобів правил користування зовніш-
німи освітлювальними приладами або 
попереджувальними сигналами при 
початку руху чи зміні його напрямку, 
використання цих приладів та їх пере-
обладнання з порушенням вимог відпо-
відних стандартів» передбачено штраф 
в розмірі від 425 до 510 гривень.
Управління превентивної діяльності

в Київській області

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО СПАДКОЄМЕЦЬ ПРОПУСТИВ СТРОК
НА ПРИЙНЯТТЯ СПАДЩИНИ?

РЕЗУЛЬТАТИ 19 ТУРУ 
ЧЕМПІОНАТУ
Бучанської ОТГ з футболу

17 вересня 2016, субота
2 : 4   ФК «Ірпінь» - ФК «Блиставиця» 
4 : 7   ФК «Синяк» - ФК «Кристал»
3 : 0   ФК «Арсенал» - ФК «Луб’янка»
8 : 3   ФК «Зірка» - ФК «Гаврилівка»

18 вересня 2016, неділя
0 : 5   ФК «Фенікс» - ФК «Буча-03»
1 : 0   ФК «Зоря» - ФК «Квартал»
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З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Боголій Віру Олександрівну, 
секретаря Синяківської сільської ради

Жуковець Владиславу Миколаївну, 
заступника завідувача відділом містобудування та архітектури 

Бучанської міської ради)

Сімон Тетяну Анатоліївну, 
начальниа фінансового управління Бучанської міської ради

Козака Ігоря Олександровича, 
депутата Бучанської міської ради

Іщенко Марину Миколаївну, 
секретаря Гаврилівської сільської ради

Джам Оксану Іванівну, 
зав. педіатричним відділенням Бучанської міської поліклініки

Лазаренко Наталію Василівну, 
головного спеціал. земельного відділу Бучанської міської ради

Єрка Георгія Миколайовича, 
голову Бородянської районної ради

Вітаємо з днем народження!

День ангела
Вітаємо іменинників та 

іменинниць!
24 вересня - Герман, Сергій
25 вересня - Юліан, Федір, Семен
26 вересня - Корній, Ілля, Валер’ян
27 вересня - Калістрат, Іван
28 вересня - Максим, 
                 Порфирій, Микита
29 вересня - Людмила, 
                 Йосип, Купріян
30 вересня - Віра, Надія, 
                  Любов, Софія

Потрібні вантажники 
на склад в смт. Гостомель

повна зайнятість, 
з/п від 4000 грн

(098) 641-36-82, (050) 666-82-88

РЕМОНТ
холодильників
та ВИКУП
несправних. 

тел. (066) 021-22-18 
Сергій

12 БУЧАНСЬКІ НОВИНИ 23 вересня 2016 рокуЗ ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ: (044) 383 50 73; (093) 418 61 69

В связи с увеличением объемов работ
приглашаем на работу:

Слесарей по сборке металлических конструкций; 
Электросварщиков; Сверловщика; 

Резальщикa металла на гильотинных ножницах;
Уборщика производственных помещений;

Комплектовщика-стропальщика.
г. Буча.

Тел. 067 218 72 98, 063 584 54 32.

ГРАФІК
виїздів керівництва прокуратури області для проведення 
особистого прийому громадян на вересень 2016 року

№ Посада, прізвище Район (місто) місяць

1 Прокурор області
Чібісов Д.О.

Білоцерківська місцева 
прокуратура

16 вересня
10:00-13:00

2
Перший заступник 
прокурора області 

Грабець І.Н.
Києво-Святошинська місцева 

прокуратура
27 вересня
10:00-13:00

3
Заступник

прокурора області
Стось С.П.

Вишгородський відділ
Києво-Святошинської місцевої 

прокуратури
23 вересня
10:00-13:00

4
Заступник 

прокурора області
Бендик Я.М.

Ірпінський відділ Києво-
Святошинської місцевої 

прокуратури
30 вересня
10:00-13:00

30 вересня заступником прокурора області Бендиком Я.М. відповідно до 
вимог ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» заплановано виїзд 
до Ірпінського відділу Києво-Святошинської місцевої прокуратури для 
проведення особистого прийому громадян за місцем їх проживання. 

Запрошуємо всіх бажаючих в приміщення прокуратури, яке знаходиться за 
адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 106 з 10:00 до 13:00 години.

При собі мати звернення у письмовій формі та паспорт.

В Бучі діють курси підготовки до 
пологів та материнства  «МамБук», 
щоб  допомогти майбутнім мамам 
відчути радість й гармонію як протя-
гом вагітності, так і після народжен-
ня дитини. 

Кожна жінка мріє про легку вагіт-
ність, пологи природнім шляхом, 
грудне вигодовування та щасливе ма-
теринство, а ще гарну фізичну форму. 
«МамБук» створені у допомогу вагіт-
ним та тим, хто вже став мамою. 

Вагітні освоюють техніку дихання, 
яка полегшує дискомфорт під час по-
логів. Майбутні мами займаються йо-
гою, роблять спеціальні вправи, що 
позитивно впливають на організм 
жінки та не нашкодять малюку, що в 
животику. Подружнім парам допом-
агають підготуватися до партнерсь-
ких пологів, у яких батько дійсно до-

помагає і підтримує майбутню маму. 
Також існує програма відновлення 
після пологів, яку із задоволенням 
відвідують жінки і вдало поєднують 
активний образ життя з материн-
ством. Особлива увага спрямована на 
психологічний  стан жінок, від яко-
го залежить протікання вагітності та 
подальший розвиток дитини. Найпо-
пулярніші заняття по догляду за но-
вонародженим, грудному вигодову-
ванню та сліногоносіння.

Втрачене посвідчення батьків 
багатодітної сім’ї на ім’я Сірош 
Тетяни Анатоліївни та Сірош Ан-
дрія Петровича. серія БС ( 01-
08-36) 010836 видане 26 грудня 
2013 року Бучанською міською 
радою вважати недійсним.

Шановні мешканці Бучі,  
щиро вітаємо з Днем міста!
З нагоди свята бажаємо миру вашему 
дому та процвітання місту, а також міц-
ного здоров’я, добробуту сім’ям. 

З повагою, ГО Всеукраїнский Союз 
Ветеранів АТО 

Шановні бучанці!
З нагоди дня народження Бучі 

хочу привітати вас і побажати 
добра та щастя, родинного за-
тишку у ваших оселях. Миру, 
благополуччя та достатку ва-
шим сім’ям, успіху в усіх по-
чинаннях. Нехай здійснюються 
мрії та надії на краще майбут-
нє нашого з вами прекрасного 
рідного міста.

Від щирого серця хочу побажати Бучі і її жителям 
мирного неба, процвітання, фінансової стабільності, 
зміцнення хороших традицій та реалізації нових пер-
спективних ідей.

Голова Бучанської міської організації партії
БПП «Солідарність»

Людмила ВОЙНАЛОВИЧ

«Фарби материнства» - свято для майбутніх мам

За підтримки Бучанського міського 
голови 

Федорука Анатолія Петровича та 
секретаря Бучанської міської ради 

Олексюка Василя Павловича

Буча – спортивне місто!
24 вересня

Змагання з жиму лежачи, багато-
разового жиму та станової тяги. Місце проведення 
– ЗОШ № 4. Початок о 10.00

25 вересня
Стрітбольний турнір

Місце проведення – спортивний майданчик 
ЗОШ № 4. Початок о 9.00
Турнір з міні-футболу. Місце проведення – спортив-

ний майданчик ЗОШ № 1. Початок о 10.00
Телефон для довідок 

та реєстрації 097-772-88-16

24 вересня 2016 року святкує свій 
70-річний ювілей наш шановний

Вакуленко Валентин Іванович
Сьогодні ювілейну стоптано стежину
Та спокою нема для Ваших ніг.
Бо пройдено життя лише частину,
Попереду багато ще доріг.
Бажаємо 100 років ще прожити,
Здоров’я доброго на всю ту сотню літ,
Щоб внуків всіх в життя благословити
І одружити правнуків усіх!

З повагою, родина Димури

2 жовтня об 11.00 год. у Бучанському будинку культури, 
що по вулиці Пушкінській, 61-В, відбудеться фестиваль 
для вагітних жінок та 
сучасних мам 
«Фарби материн-
ства».  У програмі 
– лекції, пора-
ди та консультації 
спеціалістів, 
майстер-класи, фо-
тозони та розіграш 
призів. Реєстрація 
учасників за тел.: 067 515 66 27, 063 178 94 65. Ор-
ганізатори фестивалю клуб для майбутніх батьків 
«МамБук» та клініка жіночого здоров’я «Юнона +».

ІрпінськА ПОЛІЦІЯ провеЛА комплексне 
об’єктове тренування з працівниками

Бучанської міської поліклініки
22 вересня з працівниками Бучанської міської поліклініки   

було проведено комплексне об’єктове тренування на тему 
«Дії персоналу поліклініки при   виявленні пожежі, а також 
правила поведінки під час пожежі».

Під час 
тренування 
було від-
працьовано 
порядок 
та злагод-
женість дій 
персоналу 
на випадок 
виникнення 
пожежі. 

Додатково 
розповіли  

про вибухо-
небезпечні 
предмети,  
та порядок 
дій при 
виявленні 
вибухоне-
безпечних 
або схожих 
на них 
предметів. 
Наприкінці  
тренування 
персонал поліклініки проводив гасіння умовної по-
жежі первинними засобами гасіння. Після проведення 
тренування були підведені підсумки даного заходу.

Вітаємо Невідомську Антоніну 
Василівну з днем народження!

Хай кожен день приносить лиш добро!
Хай завтра буде краще, ніж було.
Роки – то тільки цифри і не більше.
Життя хай стане трішки щасливішим.
Бажаємо не опускати рук ніколи!
Із Вірою перевертати можна гори!
Тож хай не буде смутку і печалі!
Людину найріднішу ми вітаєм!

Сім’я


